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WARNING!

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the
warnings and instructions may result in electric shock, fire and / or
serious injury.Save all warnings and instructions for future reference.

Product Overview

Note: lllustrations of the product, its accessories, and its user interface
in this user manual are provided for reference only.

15



Parts Description

@ Schrader Valve

@ Air Hose Compartment

@ Air Hose Connection

@ + Button
@ - Button
@ Charging Port

High-pressure Air Hose

Light

Display

Light On/Off Button

Battery Level Indicator

Mode Button

Heat Dissipation Vent

SISIOIOJORONC

@ Start/Stop Button

Accessories

g

Presta Valve Adapter x 1 Needle Valve Adapter x 1

Storage Pouch x 1

Safety Instructions

The air compressor has an operating noise level of 75 dB. Please take
appropriate precautions to protect your hearing. The air compressor
and air hose can get very hot after running for a while. Do not touch
hot surfaces until they have cooled down. This product is not a toy and
should not be used by children.



Usage

1. Battery Level Indicator & Charging

Battery Level Indicator

N

Remove the

air hose

The battery level indicator has different
colors to indicate the air compressor's
remaining battery level:

White: More than 50%

Orange: 20 to 50%

Red: Less than 20%, charge as soon as
possible

Fully charge the air compressor before
using it for the first time. Connect the
charging cable to the certified 5.0 V
2.0 A USB charger (sold separately) to
charge the air compressor.

Battery level indicator while charging:
Blinking White: Charging

White: Fully charged

Note: The air compressor cannot be
used while charging.

Turning On the Air Compressor

Remove the high-pressure air hose
from its compartment, then the air
compressor will automatically turn on.
If the air compressor is not used for 3
minutes, it will automatically turn off.
If the air compressor automatically
turns off while the air hose is removed,
press and hold the Start/Stop button
to turn the air compressor on
again.You need to purchase a safe
and compliant charging cable and
adapter yourself

17



3. Connecting the High-pressure Air Hose and Nozzle

Schrader Valve

Valve Type |Inflation Adapter
Presta Valve Adapter

Valve Type |Inflation Adapter
Needle Valve Adapter

Valve Type |Inflation Adapter

.
!

Tires on cars, motorcycles, e-bikes, and
most mountain bikes use a Schrader
valve.

To inflate: The air compressor can be
directly connected to a Schrader valve
to start inflating.

To deflate: Use an appropriate tool to
press the pin inside the air valve to
release air.

Road bicycles and certain mountain
bikes use a Presta valve which requires
the included Presta valve adapter to be
used.

To inflate: Unscrew the Presta valve's
ring, attach the Presta valve adapter
to the air hose, and connect the air
compressor to the tire's valve to start
inflating. After the tire is inflated, screw
the valve's ring back down.

To deflate: Unscrew the ring of the
Presta valve, and press the valve stem
down to release air.

To inflate balls like basketballs and
footballs, the included needle valve
adapter will need to be used.

To inflate: Screw the needle valve
adapter onto the Schrader valve
adapter, then insert the needle into the
valve of the ball to start inflating.

To deflate: Insert the needle valve
adapter into the valve of the ball, and
gently apply pressure to the ball to
release air.

18



4. Detecting Air Pressure

The current pressure will automatically be displayed after the air hose is
connected to an item while the air compressor is turned on.

5. Determining the Right Air Pressure

To ensure safety and to prevent injuries from bursting items due to
over-inflation, always refer to the instructions or relevant directions
accompanying the item to be inflated before inflating it, in order to
determine the correct air pressure.

Tires

Balls

12
F %

The recommended air pressure of tires
for cars, bicycles, and motorcycles is
indicated on the tire's sidewall.

The recommended tire pressure for
cars is also indicated on the driver's
side door jamb.

For details concerning load carrying
capacity and recommended air
pressures, refer to your vehicle's
instructions or manual.

The recommended air pressure for
footballs, basketballs, volleyballs, and
other balls is indicated near the ball's
airvalve.



Air Pressure Reference Table

Cat Type Recommended
ategory Pressure Range
12-, 14-, & 16-inch bicycle tires 30- 50 psi
20-, 22-, & 24-inch bicycle tires 40-50 psi
Mi QICYCLE Electric Folding Bike tires 45-50 psi
Bicycles Mi Electric Scooter tires 40- 50 psi
26-, 27.5-, & 29-inch mountain bike tires 45 - 65 psi
700c road bike clincher tires 100 - 130 psi
700c road bike tubular tires 120 - 145 psi
Motorcycle Scooter & street motorcycle tires 1.8-3.0 bar
Cars Car tires 2.2-2.8bar
Basketball 7-9psi
Soccer ball 8-16psi
Balls Volleyball 4-5psi
Football 12-14 psi

Note: Pressure range values are for reference only. Always refer to the
instructions or manual of the item being inflated for actual inflation
pressure specifications. (The data above is from the QICYCLE lab.)
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6. Pressure Presets
Switch Mode

modes below. Select the preferred air pressure unit before
inflating. Press and hold the Mode button to toggle between psi
and bar.

Manual Mode: User-specified pressure preset

(pressure value and unit will be saved)

Adjustable Range: 3 - 150 psi

@ Press the Mode button to switch between the five inflation

Bicycle Mode: Default 45 psi
Adjustable Range: 30 - 65 psi

Motorcycle Mode: Default 2.4 bar
Adjustable Range: 1.8 - 3.0 bar

Car Mode: Default 2.5 bar
Adjustable Range: 1.8 - 3.5 bar

Ball Mode: Default 8 psi
Adjustable Range: 4 - 16 psi

Adjusting the Preset Pressure

After selecting a mode, press + or - to increase or decrease
the preset pressure value. Press and hold the + or - button to
quickly adjust the pressure value.

When adjusting a preset pressure, the blinking value indicates

the target pressure, and a non-blinking value indicates the real-
time pressure.

Light

Press the light on/off button to turn the air compressor's light
on/off. The light makes it easy to see in the dark when you have
any operations, such as connecting the air compressor to a

valve.
21



7. Inflating

Start Inflating

Press the Start/Stop button to start inflating. The current
pressure is shown in real-time while inflating. When inflating,
the air compressor may be as loud as 75 - 80 dB. Please take
appropriate precautions to protect your hearing. The air
compressor and air hose can get very hot after running for a
while. Avoid prolonged skin contact with the hose to prevent
injuries.

Stop Inflating

Once the preset pressure value has been reached, the

@ air compressor will automatically stop inflating. The air
compressor can also be manually stopped at any time while
inflating by pressing the Start/Stop button once.

Caution

Items such as balloons, beach balls, and swim rings cannot be
automatically inflated because they have an air pressure requirement
below the air compressor's minimum pressure range. Only inflate these
items manually with caution.

Battery Information

The air compressor's battery lasts about 30 minutes on a full charge
running without a load at an ambient temperature of 25°C. Using the air
compressor under a heavy load or at lower ambient temperatures may
reduce its battery life.

8. Disconnecting the Air Hose

The air compressor's air hose may get very hot after inflating. To prevent
injuries, exercise caution when disconnecting it from a valve. Some air
may leak out of the valve when disconnecting the air compressor. To
avoid pressure loss, quickly disconnect the air hose from the valve.

9. Turning Off the Air Compressor

Insert the air hose back into its storage compartment to turn
off the air compressor. Press and hold the Start/Stop button
while the air compressor is turned on. If the air compressor is

not used for 3 minutes, it will automatically turn off.
22



Precautions

The air compressor should only be operated by persons 16 years
of age or older. Keep children at a safe distance when using the air
compressor.

The air compressor has a built-in lithium battery and should never
be exposed to fire or improperly disposed of. Do not expose the air
compressor's battery to high temperature environments, such as
leaving it in a car in direct sunlight. If the lithium battery is exposed
to extreme heat, impact or water, there is a risk of fire, spontaneous
combustion, and even explosion.

The air compressor should not be stored at temperatures below
-10°C or over 45°C. Exposure to extreme heat or cold will shorten the
air compressor's service life and damage the built-in battery.

Leaving the air compressor unused for long periods may harm the
battery. It is recommended to charge the air compressor at least
once every three months.

The air compressor uses a built-in DC motor which may produce
electrical sparks when running and should never be used in
flammable or explosive environments.

If the air compressor makes an unusual noise while running or
starts to overheat, turn it off immediately.

Always make sure the correct air pressure unit is selected before
setting the air pressure to prevent accidents such as a burst tire.
Common Unit Conversion: 1 bar = 14.5 psi, 1 bar = 100 kPa.

Always monitor the air compressor during usage and never leave
it unattended when using it without presetting a pressure to avoid
over-inflating.

Only use the air compressor in a clean, dry environment. Intrusion
of dirt and dust may cause damage to the air compressor. The air
compressor is not waterproof and should never be rinsed with
water.

Maintenance and Servicing

1

Regular cleaning, maintenance, method for keeping tools sharp, and
lubrication, charge at least once every three months.

Servicing by manufacturer or agent.

List of user-replaceable parts (High-pressure Air Hose & Schrader
Valve, Presta Valve Adapter, Needle Valve Adapter and Charging
Cable) .

Special tools which may be required, do not disassemble and repair
by yourself.
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Troubleshooting

Problem

Solution

Slow inflation speed

1. Check whether the air compressor's
battery level is sufficient.

2. Check whether the air hose is leaking.

3. Check whether both ends of the air hose
are securely connected.

4. Check whether the item that is being
inflated is leaking.

Air compressor turns on but
does notinflate

1. Check whether the air hose is removed
from its compartment before inflating.

2. Check whether the air compressor's
battery level is sufficient.

3. Check whether the pressure of the item
that is being inflated exceeds the preset
pressure.

Unable to increase or
decrease the preset
pressure

Make sure the air compressor is set to the
correct mode. Manual mode has a blank
display without any icons and allows you to
adjust the preset value within a range of 3 -
150 psi.

Air compressor inflates
normally but the
displayed pressure is zero

The pressure of low-pressure inflatables
including balloons is too low to measure.

Air compressor already
turned off after connecting
the air hose to a valve

Press and hold the Start/Stop button to turn
the air compressor on again.

Air leaks out when
connecting the air hose

Make sure the air hose is securely
connected.

Color of the battery level
indicator is different
when inflating compared to
standby state

The lithium battery's voltage level

i drops when power,
causing the battery level indicator to have a
different color when inflating compared to
standby state. This is normal.
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Specifications

Pressure Range

Name Mi Portable Electric Air Compressor
Model MJCQB02QJ
. . 124 x 71 x 45.3 mm (Air compressor, excluding
Dimensions )
air hose)
Inflation

0.2-10.3 bar/3 - 150 psi

Operating Charging: 0°C ~45°C
Temperature Discharging: -10 °C ~45 °C
Storage Temperature| -10°C745°C

Air Hose Dimensions

Air hose length 180 mm (including Schrader
valve adapter and excluding thread)

Air Valve Dimensions|

Schrader valve adapter: 11 x 20 mm
Presta valve adapter: 11 x 15 mm

Battery Capacity 2000 mAh (14.8 Wh)
OPeratlng Less than 80 dB at a distance of 1 m
Noise Level
Power Adapter 5V_2A
Charging Port Micro - USB
Charging Time < 3 hours
Sensor Accuracy +2 psi
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Noise Value and Vibration

test result

Noise emission values determined according to EN 60745 - 1 :

Sound Pressure Level LpA =72.8dB (A)
Uncertainty K=3.0dB
A-weighted Sound Power Level LWA =83.8 dB (A)
Uncertainty K=3.0dB

Declared A-weighted Sound Power

Level (according to EN 1012-1) 87dB (A)

Vibration total values determined according to EN 60745-1:

Vibration Emission Value ah=2.9m/s*

Uncertainty K=1.5m/s?

The following information:

« that the declared vibration total value has been measured in
accordance with a standard test method and may be used for
comparing one tool with another;

« that the declared vibration total value may also be used in a
preliminary assessment of exposure.

Warning:

that the vibration emission during actual use of the power tool can differ
from the declared total value depending on the ways in which the tool is
used; and of the need to identify safety measures to protect the operator
that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of
use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times
when the tool is switched off and when it is running idle in addition to
the trigger time) .
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1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in
any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk
of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal
injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard
hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and / or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.
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d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.
A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
resultin personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery
pack from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool.

Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.
g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. In accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of thepower tool for operations different
from those intended could resultin a hazardous situation.

5) Battery tool use and care

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk of
fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use
of any other battery packs may create a risk of injury and fire.
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c) When battery pack is not in use, keep it away from other metal
objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal
objects, that can make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery;
avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

6) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
toolis maintained.
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b

We iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd., hereby, declares
that this equipment is in compliance with following European
Directives & harmonised standards: 2006/42/EC, 2014/30/EU,
2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/EC, EN 60745-1:2009+A11,
EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015

The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Jintong Weng, Quality Engineer, Mar.2019, Xiamen China

All products bearing this symbol are waste electrical
and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/
EU) which should not be mixed with unsorted household
waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to
a designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the
government or local authorities. Correct disposal and
recycling will help prevent potential negative consequences
to the environment and human health. Please contact the
installer or local authorities for more information about the
location as well as terms and conditions of such collection
points.

Original instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
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Advertencia:
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El
incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede provocar
descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves. Guarde todas las
advertencias e instrucciones para futuras consultas.

Descripcion General del Producto

Nota: Las ilustraciones del producto, sus accesorios y la interfaz del
usuario en este manual se proporcionan solo para referencia.
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Descripcion de las Partes

PRROEHNEEEEO

Vélvula Schrader

Manguera de Aire de Alta Presion
Compartimiento de la Manguera de Aire
Luz

Conexion de la Manguera de Aire
Pantalla

Boton +

Botén Encendido/Apagado

Botén -

Indicador de Nivel de Bateria
Puerto de Carga

Boton de Modo

Boton para Iniciar/Detener

Conducto de Disipacion del Calor

Accesorios

Adaptador de Valvula Presta x 1 Adaptador de Valvula Aguja x 1

Bolsa de Almacenamiento x 1
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Instrucciones de Seguridad

El compresor de aire posee un nivel de ruido operativo de 75 dB. Tome
las precauciones adecuadas para proteger su audicion. EI compresor
de aire y la manguera de aire se pueden recalentar después de hacerlos
funcionar por un tiempo. No toque las superficies calientes hasta que se
enfrien. Este producto no es un juguete y no deberia ser utilizado por los
nifios.

Uso

1. Indicador de Nivel de Bateria & Carga

Indicador de Nivel de Bateria

El indicador del nivel de la bateria tiene
diferentes colores para sefalar el nivel
restante de la bateria del compresor de
aire:

Blanco: més del 50%

Anaranjado: 20 a 50%

Rojo: menos de 20%, se debe cargar
inmediatamente

Indicador de Nivel de Bateria

Carga:

Cargue completamente el compresor
de aire antes de usarlo por primera vez.
Conecte el cable de carga al cargador
USB certificado 5.0V 2.0A (se vende por
separado) para cargar el compresor de
aire.

El indicador de nivel de bateria mientras
se esta cargando:

Parpadea en Blanco: Se Estd Cargando
Verde: Completamente Cargado

Nota: el compresor de aire no se puede
usar mientras se estad cargando. Debe
comprar usted mismo un cable de carga
y un adaptador seguros y compatibles.
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2. Encendido del Compresor de Aire

Extraiga la
manguera de
aire.

Boton para

Iniciar/Detener f

Retire la manguera de aire de alta
presion de este compartimiento,
luego el compresor se encendera
automaticamente.

Si el compresor de aire no es usado
durante 3 minutos, se apagara
automaticamente.

Si el compresor de aire se apaga
automaticamente mientras se extrae
la manguera de aire, mantenga

presionado el boton Iniciar / detener para volverlo a encender.

3. Conexion de la Manguera de Aire de Alta Presion y la

Boquilla

Valvula Schrader

Tipode
Valvula

Adaptador
de Inflado

Adaptador de Valvula Aguja

Tipode Adaptador
Valvula de Inflado
e

.
!

Los neumaticos de los autos, motos,
bicicletas eléctricas y la mayoria de las
bicicletas de montafia usan una valvula
Schrader.

Para inflar: el compresor de aire se
puede conectar directamente a una
valvula Schrader para comenzar a inflar.
Para desinflar: use una herramienta
adecuada para presionar la aguja
dentro de la valvula de aire para
liberarlo.

Para inflar pelotas como las de
baloncesto y futbol, debera usar el
adaptador de la valvula de aguja que
estd incluido.

Para inflar: enrosque el adaptador de
la valvula de aguja sobre el adaptador
de la valvula Schrader, luego inserte la
aguja dentro de la valvula de la pelota
para comenzar a inflar.

Para desinflar: inserte el adaptador de
la valvula de aguja dentro de la valvula
de la pelota y presionela suavemente
para liberar el aire.
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Adaptador de Valvula Presta

Tipo de Adaptador Las bicicletas de carretera y ciertas
Valvula de Inflado bicicletas de montafia usan una
vélvula Presta que requiere que se
@ utilice el adaptador de valvula Presta

que esta incluido.

Para inflar: desenrosque el anillo de
la valvula Presta, fije el adaptador de
valvula Presta a la manguera de aire
y conecte el compresor de aire a la
vélvula del neumatico para comenzar
ainflar. Después de que esté inflado, desenrosque el anillo de la valvula.

Para desinflar: desenrosque el anillo de la valvula Presta y presione la
varilla de la vélvula hacia abajo para liberar el aire.

4. Deteccion de Presién de Aire

La presion actual se mostrard automaticamente después que la
manguera de aire se conecte a un objeto mientras el compresor de aire
esta encendido.

5. Determinacion de la Presién de Aire Correcta

Para garantizar la seguridad y para evitar lesiones por roturas
de elementos debido al exceso de inflado, siempre consulte las
instrucciones o indicaciones relevantes que acompafan al producto
que se debe inflar antes de hacerlo para determinar la presion de aire
correcta.

Ruedas

La presion de aire recomendada para
neumaticos de autos, bicicletas y
motos esta indicada en el lateral de la
rueda.

La presion de aire recomendada para
los autos estéa también indicada sobre
el marco de la puerta del conductor.
Para mas detalles relacionados con la
capacidad de carga y la presion de aire
recomendada, consulte el manual de
instrucciones de su vehiculo.
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Pelotas

La presion de aire recomendada para
pelotas de futbol, baloncesto, voleibol
y otras se encuentra cerca de la

o

N 12
o o &

Tabla de Referencia de la Presion de Aire

vélvula de aire de la pelota.

. " Rango de Presion
Ti
Categoria po Recomendado
Neumaticos para bicicletas de 30-50 psi
12, 14 & 16 pulgadas
N ati iciclet .
leumaticos para bicicletas de 40-50 psi
20, 22 & 24 pulgadas
Bicicleta Neumaticos para Mi Electric 40-50 psi
Scooter
NeurTatlcos para bicicletas de 45-65 psi
montaiia de 26, 27,5 & 29 pulgadas
N ati linch .
E eumaticos clincher de 100-130 psi
bicicleta de carretera de 700c
.l\.leumatlcos tubulares de 120 - 145 psi
bicicleta de carretera de 700c
Motos Neumaticos de scooter y moto de calle 1,8-3,0 bar
Autos Neumaticos para autos 2,2-2,8 bar
Pelota de baloncesto 7-9 psi
Pelota de futbol 8-16psi
Pelotas .
Pelota de voleibol 4-5psi
Pelota de fatbol americano 12- 14 psi

Nota: los valores del rango de presion son solo para referencia. Consulte

siempre las instrucciones o el manual del producto que se esta inflando
para conocer las especificaciones reales de presion de inflado. (Los
datos anteriores son del laboratorio QiCycle).

36



6. Valores de Presion Preestablecidos
Cambie de Modo

Pulse el boton Modo para cambiar entre los los cinco modos
de inflado a continuacion. Seleccione la unidad de presion de
aire preferida antes de inflar. Mantenga presionado el botén
Mode para alternar entre psiy bar.

Modo Manual: predeterminacion de la presion especificada
por el usuario (el valor de la presion y la unidad se guardaran)
Rango Ajustable: 3 - 150 psi

Modo Bicicleta: por defecto 45 psi
Rango Ajustable: 30 - 65 psi

Modo Moto: por defecto 2.4 bar
Rango Ajustable: 1,8 - 3,0 bar

Modo Auto: por defecto 2,5 bar
Rango Ajustable: 1,8 - 3,5 bar

Modo Pelota: por defecto 8 psi
Rango Ajustable: 4 - 16 psi

Ajuste de la presion preestablecida

®
©

Después de seleccionar un modo, presione + o - para aumentar
o disminuir el valor de presion preestablecida. Mantenga
presionado el botén + o - para ajustar rapidamente el valor de
presion.

Cuando se ajusta la presion preestablecida, el valor
intermitente indica la presion objetivo y uno no intermitente
indica la presion en tiempo real.

Presione el botén de light Encendido/Apagado para encender
o apagar la luz del compresor de aire. La luz permite ver en la
oscuridad cuando tiene alguna operaciéon como por ejemplo

conectar el compresor de aire a la valvula.
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7. Inflado

Comience el inflado

Presione el boton Iniciar/Detener para comenzar a inflar. La
presion actual se muestra en tiempo real mientras se infla.
Cuando se infla, el compresor de aire puede ser tan ruidoso
como 75-80 dB. Tome las precauciones adecuadas para
proteger su audicién. EI compresor de aire y la manguera de
aire se pueden recalentar después de ser utilizados por un
rato. Evite el contacto prolongado de la piel con la manguera
para prevenir lesiones.

Deje de Inflar.

Una vez que se alcanzo el valor de presion preestablecido,
el compresor de aire deja de inflar automaticamente. El
compresor de aire se puede detener manualmente en
cualquier momento mientras se esta inflando presionando
el botoén Iniciar/Detener una vez.

jPrecaucion!

Articulos como globos, pelotas de playa y flotadores inflables no pueden
inflarse automaticamente porque tienen un requerimiento de presion
de aire por debajo del rango de presion minimo del compresor. Infle
estos elementos manualmente con precaucion.

Informacién Sobre la Bateria

La bateria del compresor de aire dura aproximadamente 30 minutos con
una carga completa funcionando a una temperatura ambiente de 25 °C.
El uso del compresor de aire bajo una carga pesada o en un ambiente de
baja temperatura puede reducir la vida de su bateria.

8. Desconexion de la Manguera de Aire

La manguera de aire del compresor puede recalentarse después de
inflar. Para prevenir lesiones, proceda con cautela cuando lo desconecta
de la valvula. Puede salir algo de aire de la véalvula cuando se desconecta
el compresor. Para evitar pérdida de presion, desconecte rapidamente
la manguera de aire de la valvula.
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9. Apagado del Compresor de Aire

Inserte la manguera de aire en su compartimiento de
almacenamiento para apagar el compresor. Mantenga
presionado el boton Iniciar/Detener mientras el compresor
de aire se enciende. Si el compresor de aire no es usado
durante 3 minutos, se apagara automaticamente.

Precauciones

« El compresor de aire debe ser manipulado solamente por personas
de 16 afios 0 mayores. Mantenga a los nifios a una distancia segura
cuando use el compresor de aire.

« El compresor de aire tiene una bateria de litio incorporada y
nunca debe ser expuesta al fuego o desechada indebidamente.
No exponga la bateria del compresor de aire a ambientes con alta
temperatura, como por ejemplo dejarlo en un auto bajo la luz directa
del sol. Si la bateria de litio se expone a calor extremo, impacto o
agua, hay riesgo de incendio, combustién espontanea y explosion.

«  El compresor de aire no se debe guardar en temperaturas inferiores
a -10°C o superiores a 45°C. La exposicion al calor o frio extremo
acortara la vida util del mismo y dafara la bateria incorporada.

«  Dejar el compresor de aire sin usar por largos periodos puede dafiar
la bateria. Se recomienda cargar el compresor por lo menos una vez
cada tres meses.

« El compresor de aire usa un motor de corriente continua
incorporado que puede producir chispas eléctricas cuando se
lo estd usando y nunca debe usarse en ambientes inflamables o
explosivos.

«  Siel compresor de aire produce un ruido inusual mientras se lo esta
usando o comienza a sobrecalentarse, apaguelo inmediatamente.

« Siempre asegurese de seleccionar la unidad de presion de aire
correcta antes de ajustar la presion de aire para evitar accidentes
como que reviente un neumatico.Conversion de Unidades
Comunes:1 bar = 14,5 psi, 1 bar = 100 kPa.

+  Siempre monitoree el compresor de aire mientras se lo estd usando
y nunca lo deje desatendido cuando lo use sin predeterminar una
presion para evitar el inflado excesivo.

+  Solo use el compresor de aire en un ambiente limpio y seco. La
intrusion de suciedad y polvo puede dafiarlo. El compresor de aire
no es a prueba de agua y nunca debe ser lavado con agua.
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Mantenimiento y Servicio

1

La limpieza regular, el mantenimiento, el método para mantener las
herramientas afiladas y la lubricacion, se realizan al menos una vez
cada tres meses.

Servicio realizado por fabricante o agente.

Lista de piezas reemplazables por el usuario (Manguera de Aire
de Alta Presion & Valvula Schrader, Adaptador de Vélvula Presta,
Adaptador de Valvula de Aguja y Cable de Carga).

Herramientas especiales que pueden ser necesarias, no las
desarme y no las repare usted mismo.
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Resolucién de problemas

Problema

Solucion

Velocidad de inflado lento

1. Revise si el nivel de bateria del compresor de
aire es suficiente.

2. Revise si la manguera de aire tiene alguna
fuga.

3. Revise siambos extremos de la manguera de
aire estan conectados de manera segura.

4. Revise si el producto que esta siendo inflado
tiene alguna fuga.

El compresor de aire se
enciende pero no infla.

1. Revise si la manguera de aire se extrajo de su
compartimiento antes de inflar.

2. Revise si el nivel de bateria del compresor de
aire es suficiente.

3. Revise si la presion del articulo que se esta
inflando excede la presion predeterminada.

Asegre

Incapaz de
o disminuir la presion
preestablecida

de que el p de aire esté
puesto en el modo correcto. El modo manual
tiene una visualizacion en blanco sin ningun
icono y le permite ajustar el valor preestablecido
dentro de un rango de 3 a 150 psi.

El compresor de aire infla
normalmente pero la
presion exhibida es cero.

La presion de los inflables de baja presion,
incluidos los globos, es demasiado baja para
medirla.

El de aire ya
esta apagado después de
conectar la manguera de

aire auna valvula

el boton Start/Stop para
encender el compresor nuevamente.

Fugas de aire al conectar
la

Asegurese que la manguera de aire esté

El color del indicador
del nivel de la bateria es
diferente cuando esta
inflando comparado con
el estado de espera.

El nivel de voltaje de la bateria de litio disminuye
significativamente cuando se descarga la
energia, lo que hace que el indicador de nivel
de la bateria tenga un color diferente cuando
esta inflando en comparacion con el estado de
espera. Esto es normal.
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Especificaciones

Nombre Mi Portable Electric Air Compressor

Modelo MJCQB02QJ

124 x 71 x 45,3 mm (Compresor de aire,
excepto la manguera de aire)

Dimensiones

Rango de Presién 0.2-10,3 bar/3- 150 psi

de Inflado
Temperatura de Carga: 0°C ~45°C
Funcionamiento: Descarga: -10°C ~45°C
Temperatura de 10°C~45°C

Almacenamiento

Longitud de la manguera de aire 180 mm|
(incluye el adaptador de valvula Schrader
noincluye larosca)

Dimensiones de la
Manguera de Aire

Dimensién de la Adaptador de la valvula Schrader: 11 x 20 mm
Valvula de Aire Adaptador de la valvula Presta: 11 x 15 mm
Capacidad de La

3 2000 mAh (14,8 Wh)
Bateria:

Nivel de Ruido de
Funcionamiento

Menos de 80 dB a una distanciade 1 m

Adaptador de

5V_2A
Corriente
Puerto de Micro - USB
Carga
Tiempo de Carga: < 3 horas
Precision del +2psi
+. |
Sensor P
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Valor de Ruido y Vibracion

Resultados de pruebas

Valores de emision de ruidos determinados de acuerdo a EN 60745 - 1:

Nivel de PresiON de Sonido LpA =72,8 dB(A)
Inseguridad K=3,0dB
A - Nivel de potencia de sonido ponderado LWA = 83,8 dB(A)
Inseguridad K=3,0dB

Nivel de Potencia de Sonido ponderada A

Declarada (segtn EN 1012-1) 87dB (A)

Valores totales de vibracion determinados de acuerdo a EN 60745-1:

Valor de Emisién de Vibracion ah=2,9m/s?

Inseguridad K=1,5m/s?

La siguiente informacion:

« que el valor total de vibracion declarado fue medido de acuerdo a
un método de prueba estandar y puede usarse para comparar una
herramienta con otra.

« que el valor total de vibracion declarado puede también usarse en
una evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

que la emision de vibracion durante el uso real de la herramienta
eléctrica puede diferir del valor total declarado en funcién de las formas
en que se utiliza la herramienta y de la necesidad de identificar medidas
de seguridad para proteger al operador que se basan en una estimacion
de la exposicién en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta
todas las partes del ciclo de funcionamiento, como los tiempos en que
la herramienta esta apagada y cuando esta inactivo ademas del tiempo
de activacion).
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1) Seguridad en el area de trabajo

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Areas
desordenadas u obscuras son una invitacion a los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en atmosferas explosivas, como
en presencia de liquidos inflamables, gases o polvo. Las herramientas
eléctricas producen chispas que pueden encender las particulas de polvo
oemanar humo.

c) Mantener a los nifios y observadores lejos mientras se esta utilizando
una herramienta eléctrica.Las distracciones pueden provocar que pierda
el control.

2) Seguridad eléctrica

a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con el
tomacorriente. Nunca debe modificar el enchufe. No utilice enchufes
adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra.Los
enchufes no modificados y los tomacorrientes que coincidan reducen el
riesgo de descarga eléctrica.

b) Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores. Hay un alto riesgo de
descarga eléctrica si su cuerpo estéa sobre el suelo.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de
humedad. Si el agua entra en una herramienta eléctrica, aumenta el riesgo
dedescarga.

d) No maltrate el cable. Nunca use el cable para llevar, tirar o desenchufar
la herramienta eléctrica. Mantenga el cable lejos del calor, aceite, bordes
filosos o piezas moviles. Los cables dafiados o enredados aumentan el
riesgo de descarga eléctrica.

e) Cuando utiliza una herramienta eléctrica en el exterior, use una
extension adecuada para uso externo. El uso de un cable adecuado para el
exterior reduce el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctrica en un lugar himedo
es inevitable, use un suministro protegido por dispositivo de corriente
residual (RCD).El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Permanezca alerta, observe lo que esta haciendo y use el sentido comun
cuando opera una herramienta eléctrica. No use una herramienta eléctrica
si estd cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicacion. Un
momento de falta de atencién mientras esta utilizando una herramienta
eléctrica puede causar lesiones personales serias.

b) Use equipo de proteccion personal. Siempre use proteccion en los
ojos. El equipo de proteccion, como la mascara anti polvo, los zapatos de
seguridad antideslizantes, el casco o protector auditivo utilizados para las
condiciones adecuadas reduciré las lesiones personales.
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c) Evite el arranque involuntario. Asegurese que el interruptor esté en
la posicién de apagado antes de conectar la fuente energia y/o paquete
de baterias, levantar o llevar la herramienta. Llevar las herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor o energizar las herramientas
eléctricas que tienen el interruptor activado invita a accidentes.
d) Retire cualquier tecla de ajuste o llave antes de encender la
herramienta eléctrica. Una llave o una tecla a la izquierda unida a una
parte giratoria de la herramienta eléctrica pueden provocar lesiones
personales.
e) No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo
momento. Esto permite un mejor control de la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.
f) Vistase apropiadamente. No use ropa floja o joyeria. Mantenga su
cabello, ropa y guantes lejos de cualquier pieza movil. Las piezas méviles
pueden atrapar las ropas flojas, la joyeria o el cabello largo.
g) Si se proveen dispositivos de conexion para la extraccion de polvo
y elementos de recoleccion, aseglrese de que estén conectados y se
usen correctamente. El uso de un extractor de polvo puede reducir los
riesgos relacionados con el mismo.
4) Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
a) No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica
correcta para su aplicaciéon. La herramienta eléctrica correcta hara el
trabajo mejor y mas seguro a la velocidad para la que fue disefiada.
b) No use la herramienta eléctrica si el interruptor no enciende o apaga.
Cualquier herramienta eléctrica que no pueda controlarse con el
interruptor es peligrosa y debe repararse.
c) Desconecte el enchufe de la fuente de energia y/o el paquete de
bateria de la herramienta eléctrica antes de hacer cualquier ajuste,
cambio de accesorios o guardarla. Estas medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de que la herramienta se inicie
accidentalmente.
d) Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de
los nifios y no permita que las personas que no estén familiarizadas
con la misma o estas instrucciones puedan utilizarla. Las herramientas
eléctricas son peligrosas en manos de usuarios sin experiencia.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios sin
experiencia.
e) Conserve las herramientas eléctricas. Compruebe si hay
desalineacion o ligazén de las piezas moviles, rotura de las piezas y
cualquier otra condiciéon que pueda afectar el funcionamiento de
la herramienta eléctrica. Si estd dafiada, reparela antes de usarla.
Muchos accidentes son causados por el bajo mantenimiento de las
herramientas.
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f) Mantenga las herramientas de corte afilada y limpia. Las herramientas
de corte que estan adecuadamente mantenidas con los bordes afilados
son menos propensas a adherirse y mas faciles de controlar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las partes de la
herramienta, etc. De acuerdo con estas instrucciones, tenga en cuenta
las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para operaciones diferentes de las previstas podria resultar en
una situacion peligrosa.

5) Uso y cuidado de la bateria

a) Utilice unicamente el cargador especificado por el fabricante. Un
cargador adecuado para un tipo de paquete de baterias puede crear un
riesgo de incendio cuando se usa con otro paquete de baterias.

b) Use herramientas eléctricas solamente con el paquete de baterias
designado especificamente. El uso de cualquier otro paquete de
baterias puede provocar un riesgo de lesion e incendio.

c) Cuando el paquete de baterias no estd en uso, manténgalo lejos
de cualquier otro objeto de metal como sujetapapeles, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros pequefios objetos de metal que puedan
provocar una conexion de una terminal a otra. Acercar los terminales de
|a bateria puede causar quemaduras o un incendio.

d) Bajo condiciones abusivas, el liquido puede ser expulsado de la
bateria; evite el contacto. Si ocurre un contacto accidental, lave con
agua. Si el liquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda médica
adicional. El liquido eyectado de las baterias puede provocar irritacion o
quemadura.

6) Servicio

a) Su herramienta eléctrica debe ser reparada por una persona
calificada y que utilice solamente repuestos idénticos. Esto asegura que
se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
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Por el presente, iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd.
declara que este equipo cumple con las siguientes directivas
europeas & las normas armonizadas: 2006/42/EC, 2014/30/
EU, 2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/EC, EN 60745-
1:2009+A11, EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015
Encontrara el texto completo de la Declaracion de
conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Jintong Weng, Ingeniero de calidad, Mar.2019, Xiamen China

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segun la directiva
2012/19/ UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humana y
el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricos y electronicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminacion y el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con
el instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos
puntos de recogida.

Traduccion de las instrucciones originales

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo
para futuras consultas.
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Mpenynpexpenue:
I'Ipoqmal?lre BCe npeaynpexaeHus no TexHuke 6GesonacHocTn u Bce
WHCTPYKUMK. HecobnioaeHue npefynpexaeHnii U UHCTPYKLMIA MOXeT
NpuBECTU K MOpPaxeHwuto 3MeKTpU4ecKuM TOKOM, noxapy u I vnu
Cepbe3HbIM TpaBMam. CoxpaHM‘re BCe npeaynpexneHua u UHCTpyKuun
ansa ﬂaﬂhHeﬁLuerO NCNonb30BaHuA.

0O630p YcTpoiicTBa

Mpumeyanve: MnniocTpaumm napenus, ero aetanei U Nonb3osaTenbekoro
WHTepdeiica B JaHHOM PyKOBO/CTBE MOMb30BaTeNs MpuUBeeHbl TONbKO
ANA CnpaBKu.
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Onucanune Yacrei

@ Knanan Wpepepa

BospywHbiit WnaHr Beicokoro [asnenus
Ortcek Ana Wnawra

CaeTosas ViHavkaums

CoepuHenune BoaaywHoro LWnaHra
[Oucnnen

Knornka +

KHorika Bkniouerus U BoikniodeHus
KHorka -

WHpwnkatop YposHs Batapen
Pasbem [Ana 3apagku

Knonka Pexuva

KHonka CtapTka/CTonkn

RERROEEDEHELE

Orsepctue Ansa OtBoga Tenna

Akceccyapsbl
Apnantep KnanaHa Presta x 1 Apantep Knanana Presta Needle x 1
KaGenb [Ans 3apsaku x 1 Cymka [Ans XpaHeHus x 1
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WHcTpykumm Mo TexHuke BesonacHocTn

Hacoc unmeeT yposeHb lyma B 75 aeuuben. Moxanyicta, npumute
COOTBETCTBYIOIME MEPbl MPEAOCTOPOXHOCTU [Ns  3alnTbl  BalIEro
cnyxa. Hacoc v BO3ZYIIHbIA WNAHT MOTYT O4YeHb CUIbHO HarpeTbest
rocrie  HeKOTOporo BpeMeHn paGoThl. He npukacaiiTecb K ropsumm
NOBEPXHOCTSM, NOKa OHU He OCTbIHYT. DTOT MPOAYKT He Wrpylika u He
[IOMXEH UCMONb30BaThCA AETbMM.

Vicnonb3oBaHne

1. MhpukaTop YposHs 3apaaa batapeun N 3apagku

WHpwnkaTop YposHs Batapen

MHavkaTop ypoBHs 3apsina GaTapeu
VMeeT pasHble LiBeTa, 4ToGbl nokasaTh
OCTaBILMIACS YpOBEHb 3apsaa Gatapew
Hacoca:

Benblit: Gonee 50%

(o] i: ot 20% po 50%

KpacHbiit: meHee 20%, 3apaauTe Kak
MOXHO CcKopee

VkavkaTop YposHs Batapen

3apsigka

Mo nHoc Tblo 3ap AAMT e Ha coC
nepei NepBbIM  UCMNONb30BaHUEM.
Mopk niouuTe 3apsfHblil Kabenb K
cepTuuLMpoBaHHOMY 3apaaHoOMY
ycTpoiictey USB 5.0V 2.0A (npopaetca
0TAenNBHO) ANS 3apsAKN Hacoca.
MHaukaTop ypoBHsi 3apsina GaTapen Bo
BPeMs 3apAAKM:

Muratowmii Benblit: 3apsixaeTtcsa

Benbiii: akkymMynatop NOAHOCTbIO
3apsxeH

MpumeuvaHne: Ha coc He nb3 A
MCMONb30BaTh BO BPEMA 3apsfIKU.
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2. BkntoyeHue Hacoca

Ypanenie
B03AYLHOTO
wnara

Kronka
Crapral
Cronku

BbiT awnT € BO3A YWHbIA WnaHr
BLICOKOFO [laBfieHMs U3 oTceka ,
nocne 4ero Hacoc aBTOMaTU4ecKku
BKIIOUUTCS.

Ecnn Hacoc He ucnonb3yeTtcd B
TeyeHne 3 MUHYT, OH aBTOMAaTUYECKN
BbIKIIOYaETCS.

Ecnu Hacoc aB ToMa TMYECKM
BbIK fll04a € TCA NpU yaaneHun
BO3/IyLIHOTO LWNaHra, Haxmute n

yAepxwBaiiTe KHorky CtapT/CTon, 4T06bl CHOBa BKIIOUNTL HACOC.

3. CoenmHenme WnaHra Boicokoro Jaenenus C
dopcyHKow

Knanaw LWipepepa

Twun
Knanana

Apantep na
PaspyBanusa

[N WwnH Ha aBTOMOGUNAX, MOTOLMKNAX,
Gaitkax, a Takxe Ha GonblUMHCTBE
TOPHbIX  BENOCUNEAOB  MCMOSb3YIoTCA
KnanaHb! llpeaepa.

[ns HakaunBaHMA: HacoC MOXET GbiTb
HanpsiMyl0  COBAMHEH C  KnanaHom
Lipenepa Ans Havana pasayBaHus.

[ns Beinycka Bo3ayxa: MCronb3yiite
COOTBETCTBYIOLUMA  MHCTPYMEHT  [inst
HaxaTtua Ha wtudT BO3A YWHOrO
KnanaHa, 4ToGbl BbINYCTUTb BO3AYX.
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Apantep KnanaHa Presta Needle

Tun Apantep [ns Ona  HakauuBaHWs  MAYeil,  TaKux
Knanana Pa3sayBaHus kaK GackeT6onbHble W yTGONbHLIE
MSYM,  HeoBXOoAMMO  MCMONb30BaTh
npunar aembli nepe X0 AHUK
MrobyaToro Knanawa.

3
e [na HakauuMBaHuA: NPUBUHTUTE
NEepexofHUK  UronbyaToro — KnanaHa
K nepexoaHuKy knanaHa llpenepa,
3aTem BCTaBbTe UMY B KnanaH wwapa,
4TOBbI HaYaTh HaKaunBaHue.

[inA Beinycka BO3/yXa: BCTaBbTE MEPEXOMHMK WrONbYaToro KnanaHa B

KIlanaH Lapa 1 OCTOPOXHO HaiaB1Te Ha Lap, 4ToGbl BbIMyCTUTb BO3ZYX.

Apantep Knanana Presta

Twn Apantep Ina JopoxHbieBenocunepnb u
Knanaxa PasnyBatus HekoTopble ropHble Benocuneab!
vcronb3yloT  knanad  Presta, ana
KoToporo  TpebyeTca  UCMonb30BaTh
npunaraemblii ajantep knanaHa
Presta.

0 na Hak a uynBaHna: OTBUHTUT e
KonbLO KnanaHa Presta, npukpenute
nepexo AHUK KnanaHa Prestak
BO3/IyLIHOMY LUNAHTY W MOAKIIoUNTE

Hacoc K KnamnaHy LWHbI, 4ToBbl HauaTb HakauuBaHue. llocne Toro, Kak

LMHa HaKavaHa, CHOBa 3aKpyTUTE KOfbLO KranaHa.
[ns Bbinycka Bo3ayxa: OTKPYTUTE KOMbLO KnanaHa Presta n HaxmuTe Ha
LWITOK KnanaHa, YToBbl BINYCTUTL BO3AYX.

4. Onpepenenve [JasneHus Bosgyxa

Tekyulee pAaBnenve O6yaeT aBTOMaTM4Yecku oOToGpaxaTbCA —nocne
NOAKMIOYEHINA BO3/YLLIHOIO LUNAHra K 3N1eMEeHTY, KOria HacoC BKITOHEH.

5. Onpepenenve MNpasunbHoro [asnexnus Bosayxa

Yto6bl o6ecneunTb Ge30macHOCTe M NpeaoTBpaTUTL  TPaBMbl B
pesynbTaTe paspbliBa NpeAMeToB W3-3a YPE3MEpHOro HakauMBaHus,
BCeraja obpaluaiTech K MHCTPYKLMAM UI COOTBETCTBYIOLNM YKa3aHUAM,
npunaraemMbiM K npesiMeTy, KOTOpblit HEO6XOAMMO HaKayaTb, nepep, Tem,
Kak HaKau1BaTb ero, YToGbl ONpeaenuTh NpaBUibHOE aBneHue.
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WnHbI

N4

PekomeHayemoe [aBneHne Boaflyxa
B WIMHA X A NA aB T omoGuneit,
BEfOCUNE0B M MOTOLMKIOB yKa3aHo
CBOKY LUNHBI.

PekomeHayemoe fAaBneHve B LIMHaX
Ans aBTOMOGMNeN Takxe ykasaHo Ha
[1BEPY CO CTOPOHbI BOANTENS.

[ na no nyyeHns no ApoGHOIA
MHOPMALMM O TPY30NOALEMHOCTU 1
PEKOMEH/lyeMbIX 1aBNeHnax Bo3ayxa

obpaTuTech K MHCTPYKLMM UK PYKOBOACTBY MO 3KCNnyaTaLun Ballero

asToMO6uUNSA.

Msun
S
o °

PekomeHayemoe AaBneHve Bo3ayxa
Ans yTBonbHbIX,  6ackeTEOMNbHbIX,
BONENGONbHbIX W ApYrUX  MaYein
yKa3aHOo BO3fie BO3/YLIHOrO Knamaxa
Msava.
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CnpaBouHas Tabnuua [aBnenus Bosgyxa

PeKomeHayemblit

Kareropna Tun vanaso [laenenus
12-, 14- v 16-atoiiMoBLIE 30-50 psi
BenocuneaHbe W1HbI
20-, 22- 1 24-p10AMOBbIE 40-50 psi
BENocUneaHsIe WiHbI
LL; i .
WHbI SJ'IeKTpIrN-eCKIAIA camokat 40-50 psi
Benocunegb! Mi
26-, 27,5- 1 29-A10AMOBbIE LUMHbI 45-65psi
NS FOPHbIX BENOCUNEioB
Kn
MHYEPHbIE WHHBI AnA 100-130 psi
AopoxHoro senocuneaa 700c
OpHOTPYGHbIE WKHBI ANs 120 145 psi

nopoxHoro Benocuneaa 700c

MoTouuKbl | WKHBI ANS CKYTEPOB 1 yNINYHBIX MOTOLMKIIOB 1,8-3,0 bar

AsTOMOGUAM ABTOMOGUIbHBIE LLnHbI 2,2-2,8 bar
Backet6on 7-9 psi
Cokkep 8-16 psi
Maun .
Bonneii6on 4-5psi
DyT60n 12-14 psi

MpumeyaHne: 3HayeHns AnanasoHa fiaBneHnst NpUBeaEeHs! TONbKO Ans
cnpaBku. Bcersia o6palaiiTecs K WHCTPYKUMAM WM PYKOBOACTBY MO
HakaunBaeMoMy 3MeMeHTY Ans MonyyeHns HhopMaumn o hakTUHeckux
3HaueHnsX AaBnenus. ([aHHble Bbille B3ATbl y nabopatopum QiCycle.)

6. MpepycraHoBku JaBnexns

Mepekntoyerne Pexnmos

NATLI0 PeXUMaMi HakaumBaHus.BbibepuTe npeanoyTUTeNbHYio
©AVHULYY M3MEepEeHNs AAaBNeHUs BO3[yXa nepes HaflyBaHWeMm.
HaxmuTte 1 ynepxmusaiite KHOMKY pexuma [ns nepekmnioyeHns
Mexay dyHTaMu Ha KBaapaTHbIi AtoiM (psi) u 6ap.

@ Haxmute kHOMKy «Pexum», 4ToBbl nepekniouuTbes Mexay
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Py4Hoil pexum: 3ajjaHHas Monb3oBaTenem npefycTaHoBKa
[laBNeHns (3HaueHre [iaBneHns u enHnLa usmepenns 6yayT
COXpaHeHbl)

Perynupyembiii guanason: 3 - 150 yHTOB Ha KBagpaTHbIA
AnAM(psi)

]

BenocunepHblii  pexum: Mo ymonuyaHuwo 45 cyHTOB Ha
KBafpaTHbIN AiM(psi)

Perynupyembii ananasoH: 30 - 65 cyHTOB Ha KBajpaTHbIN
Aronm(psi)

5]

PexumM MoToumkna: no ymonyanuio 2,4 6ap
Perynupyemsiit ananaso: 1,8 - 3,0 6ap

o

Pexuvm aBTomMo6uUns: no ymonyauio 2,5 6ap
Perynupyemsiit ananaso: 1,8 - 3,5 Gap

Pexum Msda: no ymonuaHumio 8 chyHTOB Ha KBaapaTHbI
Aronm(psi)
Perynupyemblii ananasoH: 4 - 16 dyHTOB Ha KBajpaTHbI
Aronm(psi)

) (&) (3]

Perynuposka MpeaycTtaHosneHHoro [asneHns

Mocne BbiBopa pexumMa HaxmuTe + UMK -, YTOGbI YBENUUUTH
WM YMEHbWWUTL NPeaBapuTesibHO YCTAaHOBMEHHOE 3HadeHue
AaBneHuns. Haxmute u ynepxusaite KHOMKY + uUnu -, 4ToBbl
6bICTPO OTPErynMpoBaTh 3Ha4eHNE JaBNeHNs .

Mpu HacTpoiike 3apiaHHOro [y Muraiouiee
yKasblBaeT LienieBoe [aBfieHne, a He Muraiollee 3HaueHue

O @

yKa3blBaeT jaBneHue B peanbHOM BpemMeHu.

CsetoBas MHavkaLuus

Haxmute KHOMKYy BKMOYEHNA / BbLIKMIOYEHNA MNOACBETKM,
4TOGbI BKMIOYNTL UMM BLIKMIOYUTL MOACBETKY Hacoca. CeeT
no3BonAeT Nerko BuAeTb B TEMHOTE, KOraa y Bac ecTb Kakue-
nuMBo  omepauuu, Hanpumep, MOAKMIOYEHUe  BO3AYLIHOMO
KOMrpeccopa K KnanaHy.

()

7. HakaunBaHnune

Havano HakauusaHus
55



Haxwmute kHonky Ctapt / CTon, 4To6bl HauaTb HakaunBaHue.
Tekyllee fAaBneHne OTOGpaxaeTcsi B peXume pearnbHoro
BPEMEHM Npu HakaunsaHuu.MpU HaKauMBaHWn Hacoc
MOXeT 6bITb rPOMKUM, Kak 75 - 80 ab. Moxanyiicta, npumute
COOTBETCTBYIOLIME MEPbl NPEOCTOPOXHOCTU ANS 3alluTbl
Ballero cnyxa.Hacoc M BO3/yUIHbIA LWNAHT MOTYT O4eHb
CUNBHO HarpeTbCA Mocre HEeKOTOPOro BpeMeHn paBoThbl.
Ma3GeraiiTe [NUTENLHOTO KOHTaKTa KOXM CO LUNEHIOM BO
n3bexaHue Tpaem.

3aBepLueHne HakaunBaHus

Kak Tonbko 3ajiaHHoe 3HaueHne AaBneHns GyneT AoCTUrHYTO,
BO3/lylUHbIi ~ KOMMpECcop — aBTOMAaTUYeCKn  NpekpaTuT
HakaunBaHue.Hacoc Takke MOXeT GbiTb OCTaHOBMEH
BPYYHyl0 B N1060e BPEMs Npu HaKaunBaHnM, Haxas OfMH pa3
kHonky Ctapt / Cton.

Brumatme!

Takue NpeAMETbI, KaK BO3AYyLIHbIE LWapbl, MNSXHbIE MAYN U NnapaTenbHble
KOsbLia, He MOryT GbiTb @BTOMATUYECKI HAAYThl, NOCKOMbKY OHU TPeByIoT
[laBNeHNs BO3ayxa HUXe MUHUMANbHOrO AnanasoHa [aBfieHns Hacoca.
HapyBaiiTe 3TV npeiMeTbl BPY4HYIO C OCTOPOXHOCTbIO.

WHdopmaums O batapee

AKKymynsTop Hacoca paGoTaeT okorno 30 MUHYT Npw nosnHow 3apsiike 6e3
Harpy3ku npu Temnepatype okpyxatoLueii cpeabl 25 °C. Vcnonb3osaHne
Hacoca nog, GonbLUON Harpy3koi Unu npu Gonee HU3KON TemnepaType
OKpyXaloLLel Cpe/ibl MOXET COKPaTUTL CPOK ero Cryx6bl GaTapen.

8. OTcoepmHeHune BosaywHoro LinaHra

Bo3aylWHbIA WNaHr Hacoca MOXET O4eHb CUMbHO HarpeTbCsi nocne
HakaunsaHuA. Bo usGexaHne TpaBM cobnioaaiiTe OCTOPOXHOCTb Mpn
0TCOEAMHEHNM ero OT KnanaHa.HekoTopoe KOnMYecTBo BO3fyxa MoxXeT
BbIATW W3 KnanaHa npy OTCOEAVHEHWUM BO3/YLIHOMO KOMMpEeccopa.
YUTo6bl n3bexaTb NoTepn AaBneHus, GbICTPO OTCOEAMHUTE BO3AYLLHbIA
LUNaHr oT Knanawa.
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9. BblkntoueHmne Hacoca

BcTaBbTe BO3/AYILHbIN WNaHT 06PaTHO B OTCEK ANA XPaHEHUs!,
4TOGbl  BbIKMKOUMTL  Hacoc. Haxmute 1 yaepxwuBaiite
kHonKy «[yck / CTon», Koraa Hacoc BkntoudeH. Ecnu Hacoc
He WCronb3yeTcsl B TeYeHMe 3 MUHYT, OH aBTOMAaTUHECKn
BbIKMIOYaETCA.

Mepbl NpegocTopoXHOCTH

*  Hacocom moryT nonb30BaThCs UCKIOUNTENBHO Mioan cTaplue 16 net.
[lepxvTe feTeit Ha 6e30MacHOM PaccTOsHMM OT Hacoca.

+  Hacoc umeeT BCTpoeHHylo NUTeBYlo GaTapelo U HUKOrAa He [I0NXeH
CXUraTbCA UMM HEMpaBUNbHO YTUNN3MpoBaTbeA. He nopsepraiite
6aTapeto Hacoca BO3/ENCTBUIO BBLICOKUX TEMMepaTyp, Hanpumep,
0CTaBfsAA ero B aBTOMOGUNIE NOA MPAMbBIMUA CONHEYHBIMM NyyYamu.
Ecnu nuTuesas GaTapes nojBepraeTcsi BO3AENCTBUMIO BbICOKOM
TemnepaTypbl, yAapoB WAM BOAbI, CYLIECTBYET pUCK Moxapa,
CaMoBO3ropaHus 1 laxe B3pbiBa.

*  Hacoc He cnepyeT xpaHuTb npu Temnepatype Huxe -10 °C unu Bbie
45 °C. BospeilcTBMEe 4pe3MepHOro Tenna WM Xonopa CoKpaTuT
CPOK CryxGbl BO3/LIHOrO KOMMPECcopa 1 NOBPEAUT BCTPOEHHYIO
6atapeto.

+ ECnn Hacoc He UCMOMb3yeTcA B TEYEHWE AfIUTENBHOrO BPEMEHH,
3T0 MOXET MOBPeANTb akkyMynsaTop. PekomeHayeTcs 3apsxaTb
BO3/1yLLIHbII KOMMPECCOP He PeXe OAHOro pasa B TpU MecALa.

+ Hacoc ucnonb3yeT BCTPOEHHbIN [BUraTeNb MOCTOAHHOTO TOKa,
KOTOPbIi MOXET reHep1poBaTh AMEKTPUYECKNE UCKPbI Npu pabote
M HUKOT/1a He [IONXEH UCMOMb30BaTbCA B NErkoBOCMIaMeHsIoLLENCs
WNu B3pLIBOONACHOI Cpene.

+ Ecnn Hacoc u3faeT HeoBbluHbIii WyM BO Bpems paGoTel uim
HaYMHaET NeperpeBaThbes, HEME/NEHHO BbIKIIOUNTE €ro.

+ Bcerna nposepsiiTe  MPaBUNbHOCTL  ENHWLLI  M3MEpPeHUs
[aBneHns Bo3ayxa nepef, YCTaHOBKOW [aBfieHns BO3JyXa, 4ToGbl
NPeioTBPaTUTL HECYaCTHble Cyyal, Takue Kak paspbiB LUMHBI.
O6Lee Mpeobpasosaue Eannm: 1 bar = 14,5 psi, 1 bar = 100 kPa.

+  Bcerna cneauTte 3a HacocoM BO BPEMsi UCTIONb30BAHUA W HUKOTAA
He ocTaBniAliTe ero 6e3 NpuUCMOTPa MpU  €ro  UCMONb30BaHUN
6e3 npeaBapuTenbHOW  HAcTPOWKM  [aBneHus Bo  u3bBexaHue
Ype3MepPHOro HaKaumMBaHMs.

+  Vcnonb3yiiTe Hacoc TOMbKO B YMCTOM, CyxOoM MecTe. [lonagaHue
rPA3M U MbIMM MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHUMIO BO3AYLIHOTO
Komnpeccopa. Hacoc He SIBRAeTCS BOAOHEMPOHULIAEMBIM I HUKOTAA
He [I0NXEH NPOMBIBATLCA BOAON.
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TexHuyeckoe ob6CnyXxmBaHve u cepBuc

1

PerynsapHas uuMCTKa, TexHudyeckoe oOBCMyXuBaHue, MeToa
NO/IIEPXaHUA OCTPbIX MHCTPYMEHTOB U CMaska, 3apsxaiTe He
pexe 0AHOro pasa B TpM MecsiLa.

O6cnyxuBaH1e NPON3BOANTENEM UMM areHTOM.

MepeyeHb 3ameHsieMblx Nonb3oBaTenem aetaneit (BO3AYLIHbIA
LINaHT BLICOKOTO aBneHns 1 knanaH Lpenepa, afantep knanawa
Presta, ananTep uronbyaToro knanaHa v 3apsi/Hblii kabenb).
CneunanbHble UHCTPYMEHTbI, KOTOpble MOryT noTpeGoBaThbes, He
pasbupaiiTe 1 He PEMOHTUPYITE CAMOCTOSITENBHO.
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YcTpaHeHue Henonagok

Mpo6nema

Pewenune

Huzkasa CkopocTb
Hakaunsanua

1. MpoBepbTe, OCTATOUHBIN NI YPOBEHb 3apaza
6arapew Hacoca.

2. MposepbTe, He NPOTEKaeT NN BO3AYLLIHbIA
wnaHr.

3. MposepbTe, HaaexHo N1 coeanHeHb! 06a KoHua
BO3AYLWHOTO WNaHra.

4. MNposepbTe, HE NP m n
npeaver.

Hacoc A,

HO He aiyeT

1. Mposep
€ro oTCeKa, NPeX/ie Yem HajysaTb.

2. MposepbTe, AOCTaTONEH MM YPOBEHb 3apsaa
6aTapeu Hacoca.

3. MNposepbTe, He m

, HE yaaneH nu W WnaHr u3|

o TeMbHO|
YCTaHOBMNEHHOE AaBreHe.

HeBo3moXHO yBenmumnTs
VNN yMEHbIINTE.

Y6e auTech, 4TO Ha Ha C OC € yC TaHOBNEeH
NpaBunbHbIA  pexuM. PyyHoil pexum  umeer|

3ajjaHHoe faBneHne nycroin aucnneit 6e3 kakux-nubo 3Haukos
nossonseT  perynupoBatb  NpeaBapuUTensHo|
y 8 3 - 15
hyHTOB Ha KBaApaTHbI AKIM(PSi).

Hacoc a YCTPOWCTB  HU3KOTO

HO BKlIoYas wapel,
HU3KOE ANA 1
paBHo Hyno

Hacoc yxe otkniouuncsa
nocne NoAKYeHns
BO3/1YLWHOTO WANaHra K
Knanay

Haxmute n ynepxusaiite kHonky «Myck / Cton»,
4TOBbI CHOBA BKIIOUUTH HACOC.

YTeuka Bo3ayxa npu
NOACOEAVHEHNM
BO3AYLIHOTO WNaHra

Y6enuTech, YTO BO3AYLWIHbIA WNAHT HAAEXHO
noaknoyeH

LiseT nHaukatopa
ypoBHs 3apsja
barapeu otnuuaercs
Npy HaKaunBaHu No

YpoBeHb  HanpskeHus  nuTueBoi  Gatapew|
3HauMTENLHO NajaeT Npyu paspsfe, B pesynsTare|
4ero MHAMKaTOp ypoBHs 3apsiaa Gatapen umeer|
pas3Hblit UBET NPY HaKauMBaHUN MO CPABHEHMIO C|

310

c
oxupaHns
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TexHuYeckne xapakTepucTukm

HanmeHoBaHne MopTaTuBHbI anekTpuieckuii Hacoc Mi
Mopens MJCQB02QJ
124 x 71 x 45,3 mm (Bo3, 7 KomMnpecco|
Paameps! R (Bo3pyLuHbIi KOMMAPE P,

33 UICKMNIOYEHMEM BO3/IYLLIHOTO LaHra)

[OwanasoH Jasnexus
Mpun Hakaunsanun

0,2-10,3 bar/3- 150 psi

Pa6oyas Temnepatypa

Bapsapka: 0°C ~45°C
Paapsiaka: -10 °C ~ 45 °C

TemnepaTtypa
XpaHeHusa

-10°C~45°C

Pa3mepbl Bo3ayLwHoro

[nvHa Bo3pywHoro wnaxra 180 Mm
(BKntoyan nepexoaHVK knanawa Wpepepa n

WnaHra
ucksoyas pesb6y)

Yanuuutens Ons Apantep knanaHa Wpepepa: 11 x 20 mm
Knanana MepexoaHuk knanaHa Presta: 11 x 15 Mm
EmkocTb

2000 mAh (14,8 Wh)
Barapen

YposeHs Lyma Menee 80 ab Ha paccTosiHim 1m
Anantep 5V_2A
Mutanna

P
asveu fina Micro- USB
3apsapku

Bpems 3apsiaku < 3uvaca

TouHocTb [laTumnka +2 psi
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YpoBeHb LWyma v BUGpauum

pesynbTaT CTIbITaHui

3HayeHus Wyma, onpeaeneHHsie B cootseTcTBUN ¢ EN 60745 - 1:

YposeHb 3BykoBoro [laBnexus LWym: 72,8 o (A)
HeonpepaeneHHocTb K=3,0a6
A - B3BELLEHHBII YPOBEHb 3BYKOBOW MOLYHOCTU LWym: 83,8 ab (A)
HeonpeaenerHocTb K=3,0B

3anBneHHan A-B3BeLUEHHan MOLHOCTb 3ByKa

YposeHsb (B cooteetcTum ¢ EN 1012-1) 8786 (A)

06Lme 3HayeHnst BUGpaLymm, onpeaenenHsie B cootsetctaun ¢ EN 60745-1:

3HaueHve Bubpauum ax=29m/c?

HeonpenenexHocTb K=15m/c?

Cnenytolan MHgopmaums:

*  uyTO 3asBneHHoe ofliee 3HaueHue BuGpPauMK GbiNno MU3MepeHo B
COOTBETCTBUM CO CTaHAApTHLIM METOAOM WCMbITaHUA U MOXeT
MCMONb30BaTLCA /NS CPABHEHWUSA OZIHOTO MHCTPYMEHTA C IPYTvM;

. oe obuiee BUOpaLMM Takke MOXET ObiTb
MCMOMNbL30BaHO NPy NPe/BapUTENbLHOI OLIEHKE BO3/ENCTBIS.

Mpepynpexaexue:

4T 0 BUGp auns BO BpeMs ¢ ak TMYECK Oro UCMO Nb30BaHWA
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa MOXET OTNMYaThCA OT 3asBfeHHoro  obliero
3HaYeHWs B 3a@BUCUMOCTU OT TOFO, KakuM 06pas’oM WHCTPYMEHT
UCrOnb3yeTcsi; 1 0 HeoBXoAMMOCTI onpeeneHus Mep Ge30nacHoCcTh
ANA 3alMTbl OMepaTopa, OCHOBaHHbIX Ha OLEHKe BO3AENCTBUS B
peanbHbIX YCNOBUAX WCMONb30BaHNA (C y4eTOM BCex YacTeil paGouero
UMKNa, Taknux Kak BPems, KOTfla WHCTPYMEHT BbIKIIOYEH, U KOrfia OH
paboTaeT Ha XONOCTOM XOZly B IONOfHEHME K BpeMeHU cpabaTbiBaHus).
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1) BesonacHocTb paboyeil 30HbI

a) [depxute paGouylo 30HYy B 4YNCTOTE M XOPOLIO OCBELEHHON.
3arpoMoX/aeHHbIE UM TEeMHbIe 0GNaCTY BbI3bIBAIOT HECHACTHbIE CryYau.
b) He paGotaiiTe C 3neKTPOMHCTPYMEHTOM BO B3pbIBOOMACHOI Cpeae,
Hanpumep, B MPUCYTCTBUAM  NETKOBOCTAMEHSAIOWNXCA  XUAKOCTel,
ras’oB UMK Mbinu. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI CO3AaI0T UCKPbI, KOTOpbIE MOTyT
BOCMNAMEHUTL MbISTb UK Napbl.

¢) He noanyckaiiTe AeTell U NOCTOPOHHUX MWL BO Bpemsi paboTel C
AMeKTPOUHCTPYMEHTOM.  OTBNeYeHne MOXeT MpUBeCTU K noTepe
KOHTpONA.

2) SnekTpudeckas 6e3onacHoCcTb

a) BUnku 3neKTPOMHCTPYMEHTa [O0NMXHbl COOTBETCTBOBATh pO3eTKe.
Hu B koem cnyyae He Mmoancduumpyiite Bunky. He wucnonb3syite
HUKaKWe MepexofAHUKN C 3a3eMNEeHHbLIMU (3a3eMNEeHHbIMU)
3NeKTPONHCTPyMeHTamMu. HemoanduuMpoBaHHbie BUAKN U
COOTBETCTBYIOLLME PO3ETKM YMEHbLIAT PUCK NOPaXEHWUs ANEeKTPUYECKUM
TOKOM.

b) V3GeraiiTe KOHTaKTa Tena ¢ 3a3eMIeHHbIMM NOBEPXHOCTAMM, TakuMK
KaK TpyBbl, paanaTopel, KOHOpKkM 1 xomoaunbHuku. CyliectsyeT
MOBBILIEHHbIA PUCK MOPaXEeHUA SMEKTPUYECKUM TOKOM, €Ci Balle Teno
3a3eMneHo.

c) He nopsepraiiTe aneKTPOUHCTPYMEHTbI  BO3AENCTBMIO  [OXAA
vwnu Bnaru. lMonafaHve BoAbl B 3NMEKTPOMHCTPYMEHT MOBLICUT PUCK
NOpaxXeHWs 3NeKTPUIECKUM TOKOM.

d) He noepexpaitTe wHyp. Hukorga He wcnonb3yiiTe wWHyp Ana
NEpPeHOCKN, BBITATMBAHMA UMM OTCOEANHEHUS 3NEKTPOUHCTPYMEHTa.
[lepxuTe IWHYp BAANM OT MCTOYHWKOB Tenna, Macna, OCTpbX Kpaes
WnU - ABUXYLMXCA yacTei. oBpeX/AeHHble WNW 3amyTaHHble  LUHYpbI
YBENUYMBAIOT PUCK NOPaXEHNs IMEKTPUIECKIM TOKOM.

e) Mpu paGoTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPHITOM BO3/yXe
MCOMb3yNTe YANMHUTEb, NOAXOAALLMA ANA HAPYXHOTO UCMOMb30BaHMA.
Vicnonb3oBaHue LHYpa, NOAXOAALLErO ANA HapyXHOTO UCNONb30BaHNS,
CHIXEET PUCK NOPaXeHNs INEKTPUYECKIM TOKOM.

f) Ecnu pa6oTa ¢ 3neKTPOMHCTPYMEHTOM BO BNaXHOM MecTe HeusbexHa,
MCNoNb3yiiTe YCTPONCTBO 3aLUUTHOrO oTknoyeHus, Y30.Vcnonb3oBaHue
Y30 cHuxaeT pUck NopaxXeHus 3NeKTPUYECKNM TOKOM.

3) Jlnunas 6e3onacHocTb

a) ByabTe 6AMTENbHLI, CIeaNTE 3a TeM, YTO Bbl AenaeTe, 1 PYKOBOAICTBYATECH
30paBbIM CMbICNIOM MU paboTe C NEKTPOUHCTPYMeHTOM. He ucnonbayiite
3NEKTPOUHCTPYMEHT, €CNU Bbl YCTanM U HaXxoAuTeCh Moj, BO3AEHCTBUEM
HapKOTMKOB, ankorons unu nekapcts. CekyHaa HEBHUMATENBLHOCTU NpK
paBoTe C aNEeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM.
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b) Vicnonbayiite cpeactsa MHanBMAyansHoii 3alumTel.Becerna Hapesaiite
3alMTHBIE  OYKW.3alMTHBIE CPEACTBA, TakMe Kak — pecnupaTop,
HECKOMNb3ALan 3aluTHas 06yBb, Kacka N1 CPe/CTBa 3alnTLI OPraHoB
cryxa, UCrofnb3yeMble B COOTBETCTBYIOWNX YCOBUSAX, YMEHbLUAT TPaBMbI.
c) MpenoTBpaTMTL  HenpeHaMepeHHbI  3anyck.  Y6eautech, uTO
nepeknioyaTens HaxoaMTCA B BbIKMIOYEHHOM MONOXEHUN, npexze
4YeM noaknioyaTh €ro K UCTOYHUKY NUTaHus u / unu GaTtapeitHomy
6n0Ky, NOAHWMATb WM NEPEeHOCUTb MHCTpyMeHT.MepeHoc
9NEKTPOUHCTPYMEHTOB C ManblieM Ha BbIKMKOYaTeNe WK BKIIOYEHNe
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB C BKITIOUYEHHBIM BbIKIIOUYATENIEM MOXET NpUBECTU
K HECYACTHBIM Crly4asm.

d) V3Bnekute noGoi perynupoBOYHbIN KIKOY UMW raeuHblil Koy nepes
BKJTIOYEHNEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTa.[aeuHbIii KNKY WM OCTaBMEHHbIN
KMiod, MPUKPEneHHbI K BPaLLaoLieics YacTi SNeKTPOMHCTPYMEHTa,
MOXET NPUBECTY K TpaBMeE.

e) He nepeycepAcTByiTe.CoxpaHaiTe NpaBUnbHyl0 ornopy U GanaHc
Bcera.OT0 Mo3BONsET Nyulle KOHTPONMPOBaTb 3NEKTPOUHCTPDYMEHT B
HenpeaBNAEHHBIX CUTyaLMAX.

f) OneHbTECh NPaBUNbHO.He HocuTe CBOGOAHYIO OfIEXAY UMK YKpaLLEHUs.
[epxvTe BOMOCHI, OAEXAY W NEpyaTKN BAANU OT ABUXYLLMXCA YacTel.
CeoGozHas ofiex/ia, yKpaLleHns nu NHHbIE BONIOCk! MOTYT NoNacTs B
[ABUXYLLMECH YaCTH.

g) Ecnu npelycMoTpeHs! YCTPOCTBa ANA NOAKIIOYEHNS YCTPONCTB Ans
yAaneHus 1 cbopa nbinun, y6eanTech, 4To OHU MOAKIIOUYEHB! U NPaBUIBHO
vcnonb3yloTcs./icnonb3oBaHne  MbiNecGOpHUKA  MOXET  YMEHbLINTL
OMacHOCTb, CBA3AHHYIO C MbiMbIO.

4) Vicnonb3oBaHue 1 yXo/, 33 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM

a) He npunaraiiTe ycunuii No OTHOLIEHWIO K SNEKTPOUHCTPYMEHTY.
Vcnonb3yiiTe NpaBunbHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT /A Balero cryyas.
MpaBUMbHBIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT ByaeT BbINOMHATL paGoTy myue n
BesonacHee ¢ Toil CKOPOCTbHO, ANs KOTOPOi OH Gbin pa3paboTaH.

b) He ncnone3yiite aneKTPOMHCTPYMEHT, eCni BbIKIloYaTeslb He BKIlloYaeT
1 He BblKMoyaeT ero.J1i06oi 3NeKTPOMHCTPYMEHT, KOTOPbIM Hemb3s
YNpaBnsTb C NOMOLLBIO BLIKNIOYATENs, ONaceH 1 TpebyeT pemMoHTa.

c) Mepen BbiNONHEHUEM KakuX-NnGo perynnposBoK, CMEHOW
NPUHAZNEXHOCTEN UMM XPaHEHMEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB OTCOEAMHUTE
BUMKY OT UCTOYHMKA NMUTAHWS W / UNM akKyMynaTopHoi Gatapeu oT
3NeKTPOMHCTpyMeHTa. Takne npodunakTuieckne Mepbl Ge30nacHoCTH
CHUXaIOT PUCK CITy4aiiHOro 3arycka 3M1eKTPOUHCTPYMEHTa.
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€) o6CnyxuBaTb SMEKTPOMHCTPYMEHTbI.MpoBepbTe Ha CMelleHre unm
3auenneHne BUXYLINXCA YacTeid, NOMOMKY 4acTeil U niobble apyrve
YCOBYA, KOTOPbIE MOTYT MOBAUATE Ha PaBoTy 3NEKTPOMHCTPYMEHTa.
B cryyae noBpeXAeHUs OTPEMOHTUDYIATE SMEKTPOMHCTPYMEHT nepen
ucnonb3osaHeM.MHoOrMe  Hec4acTHble  Criydau  Bbi3BaHbl  MoXo
06CNyXMBaEMbIMU INEKTPOUHCTPYMEHTAMM.

f) Oepxute pexylime MHCTPYMEHTbI OCTPbIMU U YUCTbIMU.MpaBUAbHO
0BCnyXMBaeMble pPeXylie WHCTPYMEHTbI C  OCTPbIMM - PeXyLiumn
KPOMKaMu pexe CBA3LIBAIOTCA 1 UMM Nlerye ynpaBnsTh.

g) Vcnonbayiite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, MPUHAANIEXHOCTH, GUTbI U T.
11.B COOTBETCTBMM C 3TMMM MHCTPYKLMAMW, C Y4eTOM YCNoBMA TpyAa
W BBINONHAEMbIX PaGoT./cnonb3oBaHWe CUMOBOTO MHCTPyMEHTa Ans
onepauyii, OTANYHbIX OT 3annaHMPOBaHHbIX, MOXET NPUBECTM K ONacHo
cuTyaumm.

5) Wcnonb3oBaHue 1 yxop 3a akkyMynsTopom

a)Vicnonb3yiiTe TONbKO 3apAAHOE YCTPOICTBO, yKa3aHHOe W3roToBUTENEM.
3apspHoe YCTPOWCTBO, NoAXoAsliee AN OAHOro Tuna GatapeitHoro
6r0Ka, MOXeT co3/laTh PUCK BO3ropaHUs MpW UCMONb30BaHUN C APYrAM
6aTapeiHbiM 6r1I0KOM.

b) Wcnonb3yiiTe  3MEKTPOMHCTPYMEHTbI  TOMbKO €O cneunanbHo
npeaHasHayeHHbIMM  GaTapeiiHbiMu  Grokamu.Vicnonb3osanue  noGbIx
ApYrAX akkyMynATOPHbIX GNIOKOB MOXET NPUBECT K TpaBMam 1 Noxapy.

c) Korga akkymynsTtopHas GaTapes He ucronb3yeTcs, fAepxute ee
nopanslle OT /IPYrMX MeTannuYeckux NpeameTos, Takux Kak CKPerku,
MOHETBI, KIIOYW, FBO3/N, BUHTBI UMK [ipyrve Menikue MeTtannuyeckue
npeaMeThl, KOTOpble MOryT COeAMHATL OIUH TepMUHan ¢ Apyrum.KopoTkoe
3aMblKaHue KNeMM akkyMynsTopa MOXeT MPUBECTM K OXoram Ui noxapy.
d) B HeGnaronpuaTHbIX YCMOBMSAX XWAKOCTb MOXeT BbiTeUYb U3
aKkkymynstopa; usberaiite KoHTakTa.llpu cryyaiiHOM KOHTaKTe npomoiTe
BofIo.ECNM XunaKocTe nonana B rnasa, oGpaTUTeCh 3a MEAMLMHCKON
nomoLLbI0.KUAKOCTb, BbITEKIIas U3 GaTapen, MOXET BbI3BaTb pas/ipaxeHne
WK OXoru.

6) Cepauc

a) O6cnyxuBaiiTe CBOW  3MEKTPOMHCTPYMEHT  KBanuULMPOBaHHbLIM
CreLnanicToM fo PEMOHTY, UCTOSb3Ys TONBKO OPUTMHASbHBIE 3anacHble
4acTn.3To 06ecneumnT coxpaHeHe 6e30MacHOCTM SNEKTPONHCTPYMEHTA.
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Mei, iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd., HacToAwwm
3asBnsAeM, 4YTO fAaHHoe — 0GOpy/OBaHMe  COOTBETCTBYeT
cne A ylUWWM eBpONeickUM Aupek TUBaAM W
rapMOHW3UpOBaHHbIM cTaHaapTam:2006/42/EC, 2014/30/EU,
2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/EC, EN 60745-1:2009+A11,
EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015. MonHbiit
TeKCT Jeknapauuu o cooteTcTBuM Ans EC pocTyneH no
cnepytouwen ccbinke:http://www.mi.com/global/service/
support/declaration.html|

Jintong Weng, ViHxeHep no KoHTponto kavecTsa, mapt 2019

Bce wu3genus, 0GO3HauYeHHble CHUMBOMOM pasfenbHoro
cBopa OTPaGOTaHHOTO 3NEKTPUYECKOTO U 3MEKTPOHHOTO
obopynosavus (WEEE, [Oupektusa 2012/19/EU), cnepyet
YyTUAU3MPOBATb  OTAENMBHO OT  HECOPTMPYeMbIX  GbITOBbIX
07x0108.C Lenblo OXpaHbl 3[10POBbA 1 3alLMTbI OKPyXaloLuei
cpenbl Takoe ofopynoBaHne Heob6XxoaMMo CAaBaTb  Ha
nepepaboTky B crieupanbHble MyHKTbl NpUeMa 3MeKTPUYeckoro
M 3NeK TPOHHOr 0 060p y A0BaHUA, ONpe A eneHHble
NpaBuUTENbCTBOM WM MECTHbIMM OpraHamu BNacTy.
MpaBUNbHO  BBIMNONHEHHbIE  yTUNM3aLUMs U nepepaboTka
nomoryT n36exaTb BO3MOXHOTO 3arps3HeHWsi OKpyxalolen
cpefibl 1 MOCIE/YIOLLEro HEraTUBHOTO BANSHUA Ha 3[0pOBbe
niofein.YTobbl y3HaTb, re HaxoAaTCs Takue MyHKTbl c6opa U
KaK oHi paGoTaloT, 06paTUTECh B KOMMaHWIO, 3aHUMaIOLLLYOCA
YCTaHOBKO 060OpY/10BaHUSA, UMK B MECTHbIE OpraHbl BIacTy.

TMepeBoy1 OpUrHansHoM MHCTPYKLMN

lMepen NCnonb3oBaHNEM BHUMATENBHO U3y4UTe 3TO PYKOBOACTBO 1
coxpaHuTe ero Ha Gyayiiee /s Cnpasku.
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Avvertenze:
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni.Non seguire
le avvertenze e le istruzioni potrebbe causare folgorazioni, incendi
elo lesioni gravi.Conservare tutte le avvertenze ed istruzioni per
consultazioni future.

Panoramica Sul Prodotto

Nota Bene: Le illustrazioni del prodotto, i suoi accessori e l'interfaccia
utente presenti su questo manuale utente sono forniti solo come
riferimento.
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Descrizioni dei Componenti
@ Valvola Schrader

Tubo Dell'Aria per Alta Pressione
Scomparto Tubo Dell’Aria

Luce

Collegamento Tubo Dell’Aria
Schermo

Pulsante +

Pulsante Spento/Acceso
Pulsante -

Indicatore Livello Batteria

Porta di Ricarica

Pulsante Modalita

Pulsante Avvio/Arresto

EEROEHDEEEE

Sfiato Dissipazione Calore

Accessori
Adattatore Valvola Presta x 1 Adattatore Valvola A Fuso x 1
Cavo di Ricarica x 1 Custodia x 1
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Norme di Sicurezza

Il compressore d'aria ha un livello di rumore quando funziona di 75
db. Per favore prendere le precauzione adeguate per il vostro udito.ll
compressore d’aria ed il tubo dell'aria si scaldano quando si usano per
un po. Non toccare le superfici bollenti fin quando si siano raffreddate.
Questo prodotto non & un giocattolo e non dovrebbe essere maneggiato

da bambini.

Uso

1. Indicatore Livello Batteria & Ricarica

Indicatore Livello Batteria

Indicatore Livello Batteria

Ricarica

L'indicatore del livello batteria ha colori
diversi per indicare la carica restante
della batteria del compressore daria:
Bianco: Oltre il 50%

Arancione: dal 20 al 50%

Rosso: Meno del 20%, ricaricare quanto
prima

Caricare completamente il compressore
d’aria prima di usarlo la prima volta.
Collegare il cavo per la ricarica ad un
caricabatterie certificato da 5.0V 2.0A
USB (in vendita separatamente) per
ricaricare il compressore daria.
Indicatore livello batteria mentre viene
ricaricato:

Bianco Lampeggiante: In Carica

Bianco: Carica Completa

Nota Bene: il compressore d’aria non si
pud usare mentre viene ricaricato.
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2. Accendere il Compressore d’ Aria

Rimuovere il
tubo dell’aria.

Pulsante
Awvio/Arresto

Rimuovere il tubo dellaria ad alta
pre ssione da suo comparto, il
compressore d’aria si accendera
automaticamente.

Se il compressore d’aria non viene
usato per 3 minuti, si spegnera da solo.
Se il compressore d'aria si spegne
automaticamente quando il tubo
dell’aria viene rimosso, premere e

tenere premuto il pulsante Avvio/

Arresto per riaccendere il compressore d'aria.

3. Collegare il Tubo dell’Aria ad Alta Pressione e la

Bocchetta

Valvola Schrader

Tipo di Adattatore
Valvola Gonfiaggio

Legomme diauto, moto, bici
elettroniche e la maggioranza delle

mountain bike usano una Valvola
Schrader.

Per gonfiare: il compressore d'aria pud
essere collegato direttamente ad una
Valcola Schrader per iniziare a gonfiare.
Per sgonfiare: Usare gli attrezzi adatti
per premere sul perno situato dentro
alla valvola dell’aria per far uscire I'aria.

Adattatore Valvola A Fuso

Tipo di Adattatore Per gonfiare palloni come quelli da
Valvola Gonfiaggio basket e da calcio, dovra essere usato
'adattatore con valvola a fuso qui

compreso.
Per gonfiare: Svitare la ghiera della
EAD valvola Presta, collegare all'adattatore

della valvola Schrader, poi inserire I'ago
nella valvola del pallone per cominciare
agonfiare.

Per sgonfiare: Inserire I'adattatore della

valvola a fuso nella valvola del pallone
e delicatamente premere sul pallone
per far uscire I'aria.
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Adattatore Valvola Presta

Tipo di Adattatore Le biciclette da strada ed alcune
Valvola Gonfiaggio mountain bike usano valvole Presta
che necessitano di un adattatore
Presta quiincluso.
Per gonfiare: Svitare la ghiera della

valvola Presta, attaccare |'adattatore
della valvola Presta al tubo dell'aria
e collegare il compressore d’aria alla
valvola della gomma per iniziare a

gonfiare. Dopo che la gomma é stato
gonfiata, riavvitare la ghiera della valvola al suo posto.

Per sgonfiare: Svitare la ghiera della valvola Presta, e premere lo stelo
della valvola per far uscire I'aria.

4. Individuare la Pressione Dell’Aria

La pressione attuale verra mostrata automaticamente dopo che il tubo
dell'aria viene collegato ad un oggetto quando il compressore d’aria &
acceso.

5. Determinare la Giusta Pressione

Per motivi di sicurezza ed evitare lesioni dovute ad oggetti che
scoppiano essendo stati gonfiati troppo, fare sempre riferimento alle
istruzioni o a disposizioni pertinenti che accompagnano I'oggetto che
deve essere gonfiato prima di gonfiarlo, per stabilire quella che & la
pressione corretta.

La pressione consigliata per le gomme
di auto,biciclette e moto & indicata sul
lato delle gomme.

La pressione consigliata per le auto
€ anche indicata sul montante della
portiera lato autista.Per particolari
sulla capacita di trasporto pesi e sulle
pressioni consigliate, fate sempre
riferimento al manuale di istruzioni del
vostro veicolo.
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Palloni

A

084

La pressione consigliata per palloni da
calcio, basket, volley e per altri palloni
& indicata vicino alla valvola dell'aria

dei palloni.

Tabella di Riferimento Pressione Dell’Aria

. : (Gamma Consigliatal
Tipo
Categoria P Delle Pressioni
Gomme per blclclen.e.da 12-, 14- 30-50psi
& 16- pollici
Gomme per bluclen.e.da 20-, 40-50 psi
22- & 24- pollici
Biciclette Gomme per Mi Electric Scooter 40-50 psi
Gomme per mountain b.llfe da 26-, 45-65psi
27,5- & 29- pollici
Gomma copertoncino bici da 100- 130 psi
strada da 700c
Gomme tubulari bici da strada 120 - 145 psi
da 700c
Motociclette| Gomme per scooter & motociclette da strada 1,8-3,0 bar
Auto Gomme da auto 2,2-2,8bar
Pallone da pallacanestro 7-9psi
Pallone da Calcio 8 -16 psi
Palloni .
Pallone da Volley 4-5psi
Pallone da Calcio Americano 12-14 psi

Nota Bene: La gamma delle pressioni & riportata solo come riferimento.
Fate sempre riferimento al manuale delle istruzioni dell'oggetto da
gonfiare per le indicazioni specifiche sulla pressione. (I dati forniti qui
sopra provengono dal laboratorio QiCycle).
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6. Pressione Predefinita
Cambio Modalita

Premere il pulsante di selezione della Modalita per passare alle
cinque modalita di gonfiaggio mostrate qui sotto. Scegliere
l'unita preferita della pressione d’aria prima di gonfiare. Premere
e tenere premuto il pulsante Modalita per passare da psi a bar.
Modalita Manuale: Pressione predefinita utente (la valvola
della pressione e I'unita verranno salvate)

Gamma Regolabile: 3 - 150 psi

Modalita Biciclette: Predefinita 45 psi
Gamma Regolabile: 30 - 65 psi

Modalitd Moto: Predefinita 2,4 bar
Gamma Regolabile: 1,8 - 3,0 bar

Modalita Auto: Predefinita 2,5 bar
Gamma Regolabile: 1,8 - 3,5 bar

Modalita Pallone: Predefinita 8 psi
Gamma Regolabile:4 - 16 psi

Regolare la Pressione Predefinita

Dopo aver selezionato una modalita, premere + per aumentare
o -ridurre la pressione predefinita. Premere e tenere premuto il
pulsante + o - per regolare velocemente la pressione.

Quando si regola una pressione predefinita, il valore
lampeggiante indica il valore obiettivo della pressione ed il
valore che non lampeggia indica la pressione in tempo reale.

Luce

Premere il pulsante on/off per accendere/spegnere la luce del
compressore d’aria.La luce rende pili semplice vedere al buio
quando state effettuando delle operazioni, come collegare il
compressore d’aria ad una valvola.
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7. Gonfiare

Iniziare a Gonfiare

Premere il pulsante Avvio/Arresto per iniziare a gonfiare.

@ La pressione attuale viene mostrata in tempo reale quando
gonfiate.Quando gonfiate , il compressore d’aria potrebbe fare
un rumore fino a 75-80 dB. Per favore prendete le precauzioni
necessarie per proteggere il vostro udito. Il compressore
dell'aria ed il tubo dell'aria possono surriscaldarsi molto
quando sono in funzione da un po’. Evitare contatti prolungati
della pelle col tubo per non subire lesioni.

Arrestare il Gonfiaggio

Quando la pressione predefinita & stata raggiunta il
compressore d’aria smettera automaticamente di gonfiare.
Il compressore d’aria si pud anche arrestare manualmente in

ogni momento quando sta gonfiando premendo il pulsante
Avvio/Arresto una volta.

Attenzione

Oggetti come palloni, palle da spiaggia e ciambelle non si possono
gonfiare automaticamente perché richiedono una pressione inferiore
a quella predefinita del compressore d'aria. Gonfiare tali oggetti solo
manualmente facendo attenzione.

Informazioni Sulla Batteria

La batteria del compressore d’aria dura circa per 30 minuti quando &
carica completamente senza carico a temperatura ambiente di 25°C.
Usando il compressore d'aria in condizioni di carico elevato o a bassa
temperatura ambiente puo ridurre la durata operativa della batteria.

8. Scollegare il Tubo dell’Aria

Il tubo dell’aria del compressore d’aria potrebbe diventare molto caldo
dopo aver gonfiato. Per evitare lesioni, usare cautela quando si scollega
da una valvola.Potrebbe fuoriuscire dell’aria dalla valvola quando
si scollega il compressore d’aria. Per evitare perdite di pressione,
scollegare rapidamente il tubo dell'aria dalla valvola.
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9. Spegnere il Compressore d’aria

Inserire il tubo dell’aria nuovamente nel vano di stivaggio per
spegnere il compressore d'aria.Premere e tenere premuto
il pulsante Avvio/Arresto quando il compressore d'aria &
acceso.Se il compressore d’aria non viene usato per 3 minuti,
si spegnera da solo.

Precauzioni

+ Il compressore d’aria dovrebbe essere adoperato da persone di 16
anni o pit anziane.Tenere i bambini a distanza di sicurezza quando si
usa il compressore d’aria.

+ Il compressore d’aria & dotato di una batteria al litio incorporata
e non dovrebbe mai essere esposto a fuochi o usato in modo
improprio.Non esporre la batteria del compressore d’aria ad ambienti
che hanno temperature alte, come lasciarlo in macchina esposto
alla luce diretta del sole. Se la batteria al litio viene esposta a calore
estremo, urti o ad acqua esiste rischio si sviluppi un incendio, una
combustione spontanea e perfino un’esplosione.

+ |l compressore d’'aria non dovrebbe essere stivato a temperature
inferiori a -10°C o superiori a 45°C. L'esposizione a calore o freddo
estremi ridurranno la vita operativa del compressore d'aria e
danneggeranno la batteria incorporata.

+  Non usare per lungo tempo il compressore d’aria pué danneggiare la
batteria. Si consiglia di ricaricala almeno una volta ogni tre mesi.

+ Il compressore d’aria usa un motore incorporato che funziona
a corrente continua DC che potrebbe produrre delle scintille
elettriche quando funziona e non si dovrebbe mai usare in ambienti
infiammabili od esplosivi.

+  Se il compressore d'aria emette rumori insoliti mentre funziona o si
surriscalda, spegnerlo subito.

+  Assicurarsi sempre che l'unita corretta della pressione dell’aria sia
stata selezionata per evitare incidenti come una gomma che scoppia.
Unita di Conversione Frequente:1 bar = 14,5 psi, 1 bar = 100 kPa.

+  Controllare sempre il compressore d'aria quando si usa e non
lasciarlo mai da solo senza aver predefinito una pressione per evitare
di gonfiare troppo.

+ Usare il compressore daria solo in ambienti puliti, asciutti.
L'inserimento di sporcizia e polvere potrebbe danneggiare il
compressore d'aria.|l compressore d’aria non & impermeabile e non
andrebbe mai sciacquato con acqua.
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Manutenzione ed Assistenza

1 Una pulizia regolare, la manutenzione, il metodo per conservare
affilati e lubrificati gli utensili, ricaricare almeno una volta ogni tre
mesi.

2. Assistenza da effettuarsi dal fabbricante o suoi agenti

3. Lista di parti sostituibili dall’'utente ( Tubo dell’Aria ad Alta Pressione
& Valvola Schrader, Adattatore Valvola Presta, Adattatore Valvola a
Fuso e Cavo Ricarica).

4. Utensili speciali possono essere necessari, non smontare e riparare
da soli.
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Risoluzione del problemi

Problema

Soluzione

Bassa velocita di gonfi
aggio

1. Controllate se la batteria del compressore
d'aria abbia un livello sufficiente.

2. Controllate se il tubo dell'aria perde.

3. Controllate se entrambe le estremita del tubo
dell'aria siano state collegate saldamente.

4. Controllate che I'oggetto da gonfiare non
perda.

Il compressore d'aria si
accende ma non gonfia

1.Controllate se il tubo dell'aria sia stato
rimossodal vano di stivaggio prima di gonfiare.

2. Controllate se il livello della batteria del
compressore d'aria sia sufficiente.

3. Controllate se la pressione dell'oggetto
da gonfiare abbia gia superato la pressione

predefinita.

i che il d’aria sia stato

o ridurre la pressione

impostato nella giusta modalita. La modalita

la pressione mostrata &
zero

predefinita manuale mostra uno schermo vuoto senza
icone e vi consente di regolare i valori predefiniti
in una gamma che va da 3 a 150 psi.
[} d'aria La i di oggetti da gonfiare a basse
gonfia nor ma p ioni i palloni & troppo bassa per

essere misurata.

Il compressore d'aria
& spento dopo aver
collegato il compressore
ad una valvola

Premere e tenere premuto il pulsante Avvio/
Arresto per riaccendere il compressore.

Esce dell'aria quando si
collega il tubo dell'aria

Assicuratevi che il tubo dell'aria sia ben
collegato.

Il colore dell'indicatore
del livello della batteria &
diverso quando si gonfia

rispetto a quando & in

standby.

Il livello di tensione della batteria al lito &
sceso notevolmente quando si scarica la
potenza, causando un colore diverso del livello
dellindicatore della batteria mentre gonfia
rispetto aquando & in standby. E’ una cosa
normale.
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Specifiche tecniche

Nome Mi Portable Electric Air Compressor
Modello MJCQB02QJ
. L 124 x 71 x 453 mm (Compressore d’aria,
Dimensioni

escluso il tubo dell'aria)

Gamma Delle Pressioni
per Gonfiare

0.,2-10,3 bar/3 - 150 psi

Temperatura di
Esercizio:

Ricarica: 0°C ~ 45°C
Svuotamento: -10°C ~45°C

Temperatura di
Stoccaggio

-10°C~45°C

Dimensioni Tubo
Dell’Aria

Lunghezzatubodell’aria 180 mm
(compreso adattatore valvola Schrader
esclusa la filettatura)

Dimensioni Valvola
D’Aria

Adattatore valvola Schrader: 11 x 20 mm
Adattatore valvola Presta: 11 x 15 mm

Capacita Della
Batteria:

2000 mAh (14,8 Wh)

Livello di Rumore in

Meno di 80 db ad una distanza di 1 m

Sensore

Funzione
Alimentatore 5V_2A
Porta di Ricarica Micro - USB
Tempo di Ricarica: < 3ore
Accuratezza del +2psi
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Valori di Rumori e Vibrazioni

Risultati test

| valori del rumore emesso sono determinati seguendo EN 60745-1:

ponderata (secondo EN 1012-1)

Livello Pressione Sonora LpA=72,8dB (A)
Incerto K=3,0dB
A-Livello Potenza Sonora LWA = 83,8 dB (A)
Incerto K=3,0dB
Un Livello Dichiarato-di Potenza Sonora 8708 (A)

Valori totali vibrazioni determinati secondo EN 60745-1:

Valore Emissione Vibrazioni

ah=2,9m/s?

Incerto

K=1,5m/s?

| dati seguenti:

« che il valore globale delle vibrazioni dichiarate stato misurato in
accordo con il metodo standard del test e pud essere usato per
comparare un utensile con l'altro;

« che il valore totale dichiarato delle vibrazioni si puo anche usare in
una valutazione preliminare dell'esposizione.

Avvertenze:

che le vibrazioni emesse durante I'utilizzo reale dello strumento possono
essere diverse dal totale dei valori dichiarati a seconda delle modalita
con le quali viene usato lo strumento; e che la necessita di identificare
le misure di sicurezza per la protezione dell'operatore sono basate sulla
valutazione dell'esposizione secondo le effettive condizioni di utilizzo
( tenendo conto di tutte le parti del ciclo operativo come le volte in cui
lo strumento & spento e quando & acceso ma funziona a vuoto, oltre al

tempo diinnesco).
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1) Sicurezza sull'area di lavoro

a) Mantenere pulita e ben illuminata I'area di lavoro. Zone disordinate e
scure invitano gliincidenti.

b) Non adoperare utensili elettrici in atmosfere potenzialmente
esplosive, come in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili.Utensili
elettrici creano scintille che possono incendiare vapori o polveri.

c) Tenere i bambini e gli astanti lontano quando fate funzionare un
utensile elettrico.Le distrazioni possono causare la perdita di controllo.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono accoppiarsi bene con le
prese elettriche.Non modificare mai in alcun modo le spine.Non usare
alcuna prolunga con utensili elettrici (con la messa a terra).Spine non
modificate e prese ben abbinate ridurranno il rischio di folgorazioni.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra, come
tubazioni, termosifoni, stufe e frigoriferi.Esiste un rischio notevole di
folgorazioni se il vostro corpo & a contatto con la messa a terra.

c) Non esporre utensili elettrici alla pioggia od a condizioni di umidita.
L’acqua che entra in un utensile elettrico aumentera il rischio di
folgorazioni.

d) Non manomettere il cavo.Non usare mai il cavo per trasportare, tirare
o staccare I'utensile elettrico.Mantenere il cavo lontano da calore, olio,
bordi taglienti o parti in movimento.Cavi danneggiati od aggrovigliati
aumentano il rischio di folgorazioni.

e) Quando si usa all’aperto un utensile elettrico, usare delle prolunghe
adatte ad essere usate all'aperto.L utilizzo di prolunghe adatte ad essere
usate all'aperto riduce i rischi di folgorazioni.

f) Se si deve adoperare un utensile elettrico in un luogo umido, usare
dispositivo a corrente residua (RCD) con alimentazione protetta.L 'utilizzo
diun RCD reduce il rischio di folgorazioni.

3) Sicurezza personale

a) State sul chi va la, osservate quello che si fa ed usate buon senso
quando adoperate un utensile elettrico.Non usate un utensile elettrico
se siete stanchi o sotto I'influenza di droghe, alcol o farmaci.Un attimo di
disattenzione quando si adopera un utensile elettrico puo causare serie
lesioni personali.

b) Usare sempre equipaggiamento protettivo personale.Indossare
sempre equipaggiamento protettivo degli occhi.Equipaggiamento
protettivo come maschere, scarpe di sicurezza antisdrucciolo, elmetti
o protezioni alle orecchie usate in condizioni adeguate ridurranno le
lesioni personali.
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c) Prevenire le accensioni non volute. Assicurarsi che l'interruttore sia
in posizione spento prima di collegarlo ad una fonte di elettricita e/o
ad una batteria, quando si prende o trasporta I'utensile.Trasportare gli
utensili con le dita sull'interruttore o alimentare utensili elettrici che
hanno l'interruttore acceso & un invito agli incidenti.
d) Rimuovere ogni chiave da regolazione o chiave inglese prima di
accendere I'utensile.Una chiave inglese od una chiave di regolazione
lasciata attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico potrebbe
causare lesioni personali.
e) Non sporgersi troppo.Tenersi sempre in piedi ed in equilibrio.Cio
garantira un controllo migliore dell'utensile elettrico in situazioni
inaspettate.
f) Vestirsi in modo adeguato.Non indossare vestiti larghi o gioielleria.
Tenere capelli, vestiti e guanti lontani dalle parti in movimento.Vestiti
larghi, gioielleria o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in
movimento.
g) Se vengono forniti apparecchi per il collegamento alle strutture di
raccolta ed estrazione polveri, assicurarsi che siano ben collegati ed
usati.L'uso della raccolta polveri reduce i pericoli relativi alla polvere.
4) Uso e cura utensili elettrici
a) Non forzare mai un utensile elettrico.Usare I'utensile elettrico giusto
per il lavoro da fare.L’utensile elettrico giusto eseguira meglio ed in
maniera piu sicura il lavoro nella percentuale per cui & stato progettato.
b) Non usare [I'utensile elettrico se linterruttore non lo accende o
spegne.Qualsiasi utensile elettrico che non possa essere controllato dal
suo interruttore & pericoloso e deve essere riparato.
c) Scollegare la spina dalla presa elettrica e/o dalla batteria dell'utensile
elettrico prima di effettuare qualsiasi regolazione, di cambiare accessori,
o di stivare gli utensili elettrici. Queste misure di sicurezza preventive
riducono i rischi di avviare accidentalmente I'utensile elettrico.
d) Stivare gli utensili elettrici a vuoto lontano dalla portata dei bambini
e non lasciare che persone che non hanno familiarita nell'uso degli
utensili elettrici o con queste istruzioni li adoperino.Gli utensili elettrici
sono pericolosi nelle mani di utenti non addestrati all'uso.
e) Effettuare la manutenzione sugli utensili elettrici.Controllare
I'allineamento corretto od obbligatorio delle parti in movimento, la
rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul
funzionamento dell'utensile elettrico.Se fosse danneggiato, fate riparare
I'utensile elettrico prima di usarlo.Molti incidenti sono causati da utensili
elettrici che hanno avuto una scarsa manutenzione.
f) Conservare gli utensili per il taglio affilati e puliti.Utensili per il taglio
con adeguata manutenzione con i bordi affilati hanno minori probabilita
diimpigliarsi e sono piti facili da controllare.
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g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori e le punte ecc.In accordo con
queste istruzioni, prendere in considerazione le condizioni di lavoro ed il
lavoro che deve essere eseguito.Usare I'utensile elettrico per operazioni
diverse da quelle programmate potrebbe dare adito a situazioni di
pericolo.

5) Uso e cura della batteria

a) Ricaricare utilizzando esclusivamente il caricabatteria specificato dal
produttore.Un caricabatteria che & adatto ad un solo tipo di batteri pud
creare rischio diincendio se si usa con una batteria diversa.

b) Usare utensili elettrici solo con le batterie specificamente progettate
per loro.L’'uso di ogni altra batteria puo creare rischio di lesioni ed
incendi.

c) Quando una batteria non si usa, va tenuta lontano dagli altri oggetti
metallici, come graffette,monete, chiavi, chiodi, viti od altri oggetti
metallici che possano collegare un terminale all’altro.Mandare in corto
circuito i terminali pud causare ustioni od incendi.

d) In condizioni di uso scorretto, possono uscire dei liquidi dalla batteria,
evitare il contatto.Se il contatto avviene accidentalmente, sciacquare
con acqua.Se il liquido viene a contatto con gli occhi, cercare un aiuto
medico.ll liquido fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni od
ustioni.

6) Assistenza.

a) Mandate all’assistenza ad opera di personale qualificato il vostro
utensile elettrico, usando solo pezzi di ricambio identici.Cio garantira
che si mantenga la sicurezza dell'utensile elettrico.
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q3

I

Noi della iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd.,dichiariamo
qui che questa attrezzatura & conforme alle seguenti
Direttive Europee & alle sue norme armonizzate: 2006/42/EC,
2014/30/EU, 2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/EC, EN 60745-
1:2009+A11, EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htm|
Jintong Weng, Ingegnere addetto alla Qualita, Marzo 2019,
Xiamen Cina

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme
a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti
a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio dei rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto
dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la
salute umana. Per favore contattare I'installatore o le autorita
locali per ulteriori informazioni sulla posizione e per i termini e
le condizioni di tali punti di raccolta.

Traduzione delle istruzioni originali

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo
e conservarlo per ogni riferimento futuro.
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Mise en garde!
Lire attentivement et entierement la notice. Tout manquement a suivre
ces instructions peut résulter en une décharge électrique, feu ou
blessures sévéres. Conserver cette notice avec votre appareil pour vous
y référer ultérieurement.

Apercu du Produit

Remarque: Les illustrations du produit, de ses accessoires et de son
interface utilisateur dans ce manuel d'utilisation sont fournies a titre
indicatif.
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Description des PiECes

@ Valve Schrader

Tuyau D'air A Haute Pression
Compartiment A Tuyaux D'air
Lumiére

Raccord A Tuyaux D'air

Affichage

Bouton +

Bouton Marche / Arrét de la Lumiere
Bouton -

Indicateur de Niveau de la Batterie
Portde Recharge

Bouton de Mode

Touche Marche / Arrét

Ventilation de Refroidissement

EEROEHNEOEEE

Accessoires
Adaptateur de la Valve Presta x 1 Adaptateur de Valve A Aiguille x 1

Pochette de rangement x 1
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Consignes de Securite

Le compresseur d'air a un niveau de bruit de fonctionnement de 75
dB. Veuillez prendre les précautions appropriées pour protéger votre

audition. Le compresseur d'air et le tuyau d'air peuvent devenir trés
chauds aprés avoir fonctionné pendant un certain moment. Ne touchez
pas les surfaces chaudes tant qu'elles ne sont pas refroidies. Ce produit

n'estpas un jouet et devrait étre conservé hors de la portée des enfants.

Utilisation

1. Indicateur de Niveau de Batterie et Charge

Indicateur de Niveau de la Batterie

Indicateur de Niveau de la Batterie

En charge

L'indicateur de niveau de batterie a
différentes  couleurs pour indiquer
le niveau de batterie restant du
compresseur d'air:

Blanc : plus de 50%

Orange : 20 4 50%

Rouge : moins de 20%, chargez dés que
possible

Chargez complétement le compresseur
d'air avant de I'utiliser pour la premiére
fois.Connectez le cable de charge
au chargeur certifi¢ USB 5.0V 2.0A
(vendu séparément) pour charger le
compresseur d'air.
Indicateur de niveau de la batterie
pendant la charge:
Blanc clignotant : En charge
Blanc : Entiérement chargé
Le compresseur d'air ne peut pas étre
utilisé pendant la charge.Vous devez
acheter vous-méme un cable de charge
et un adaptateur sirs et conformes
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2. Mise en Marche du Compresseur D'air

Retirez le
tuyau d'air

Touche

Marche/Arret

R e tire z le tuya u d'air a ha ute
pression de son compartiment,
puis le compresseur d'air s'allumera
automatiquement.

Si le compresseur d'air n'est pas
utilisé pendant 3 minutes, il s'éteindra
automatiquement.

Si le compresseur dair s’éteint
automatiquement lorsque le tuyau
d’air est débranché, appuyez et

maintenez le bouton Marche / Arrét pour le réactiver.

3. Connexion du Tuyau D’Air A Haute Pression et la Buse

Valve Schrader

Type de
Valve

Adaptateur
de Gonflage

Adaptateur de Valve A Aiguille

Type de
Valve

Adaptateur
de Gonflage

:
!

Les pneus des voitures, motos, vélos
électriques et la plupart des vélos de
montagne utilisent une valve Schrader.
Pour gonfler : Le compresseur d'air
peut étre directement connecté a une
valve Schrader pour commencer a
gonfler.

Pour dégonfler : Utilisez un outil
approprié pour appuyer sur la goupille
a l'intérieur de la valve a air pour libérer
l'air.

Pour gonfler des ballons comme des
ballons de basketball et des ballons
de football, vous devrez utiliser
I'adaptateur de valve a aiguille inclus.
Pour gonfler : Vissez I'adaptateur
de valve a aiguille sur l'adaptateur
de valve Schrader, puis insérez
l'aiguille dans la valve de la balle pour
commencer & gonfler.

Pour dégonfler : | nsérez I'adaptateur
de la valve a aiguille dans la valve de la
balle et appliquez une légére pression
surla balle pour libérer I'air.
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Adaptateur de la Valve Presta

Type de Adaptateur Les vélos de route et certains vélos

Valve de Gonflage | de montagne utilisent une valve
Presta, ce qui nécessite |'utilisation de
|'adaptateur de valve Presta inclus.
Pour gonfler : Dévissez I'anneau de

la valve Presta, fixez I'adaptateur
de la valve Presta au tuyau a air et
connectez le compresseur dair a
la valve du pneu pour commencer
a gonfler. Une fois le pneu gonflé,

revissez la bague de la valve.
Pour dégonfler : Dévissez la bague de la valve Presta et appuyez sur la
tige de la valve pour libérer de I'air.

4. Detection de la Pression D'air

La pression actuelle s’affiche automatiquement une fois le tuyau d’air
est raccordé a un élément pendant que le compresseur est en marche.

5. Détermination de la Bonne Pression D'air

Pour assurer la sécurité et éviter les blessures dues a un gonflage
excessif des objets, veuillez toujours vous reporter au manuel ou aux
instructions appropriées accompagnant l'objet a gonfler avant de le
gonfler, afin de déterminer la pression d'air nécessaire.

Pneus

L apr ession atmo sphérique
recommandée pour les pneus de
voitures, de vélos et de motos est
indiquée sur le flanc du pneu.

La pression des pneus recommandée
pour les voitures est également
indiquée sur le montant de la porte
du co6té conducteur.Pour plus de
détails sur la capacité de charge et
les pressions d'air recommandées,
reportez-vous aux instructions ou au
manuel de votre véhicule.
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Ballons

o

N 12
S,

ballon.

Tableau de Reference de la Pression D'air

La pression d'air recommandée pour
les ballons de football, de basket-
ball, de volley-ball et autres ballons
est indiquée prés de la valve a air du

. [Série de Pression
Categorie Type Recommandé
Py él 12,14 et1 .
neus de vélo de 12, 14 et 16 30-50psi
pouces
Pneus de vélo de 20, 22 et 24 40-50 psi
pouces
Vélos Pneus de Mi Electric Scooter 40-50psi
Pneus de vélo de montagne de 26, 45-65psi
27,5et 29 pouces
Pneus pour vélo de route 700c 100 - 130 psi
Pneus tubulaires pour vélo de 120 - 145 psi
route 700c
Motos Pneus de scooter et de moto de rue 1,8-3,0 bar
Voiture Pneus de voiture 2,2-28bar
Basket-ball 7-9psi
Ballon de football 8-16 psi
Ballon .
alons Volleyball 4-5psi
Football 12-14psi

Remarque : Les valeurs du niveau de pression sont uniquement fournies
a titre de référence. Toujours se référer aux instructions ou au manuel
de l'article en cours de gonflage pour connaitre les spécifications de la
pression de gonflage. (Les données ci-dessus proviennent du laboratoire

QiCycle.)
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6. Préréglage de Pression
Changer de Mode

Appuyez sur le bouton de mode pour passer du mode RF au
mode Bluetooth.Sélectionnez I'unité de pression d'air préférée
avant de gonfler. Appuyez et maintenez le bouton Mode pour
basculer entre psi et bar.

Mode manuel : préréglage de la pression spécifiée par
I'utilisateur (la valeur de pression et |'unité seront enregistrées)
Niveau de réglage : 3 - 150 psi

©
L

Mode Vélo : 45 psi par défaut
Niveau de réglable : 30 - 65 psi

Mode moto : 2,4 bar par défaut
Niveau de réglage : 1,8 - 3,0 bar

Mode voiture : 2,5 bar par défaut
Niveau de réglage : 1,8 - 3,5 bar

Mode balle : 8 psi par défaut
Niveau de réglage : 4 - 16 psi

Réglage de la Pression Préréglée

Aprés avoir sélectionné un mode, appuyez sur + ou - pour
@ augmenter ou diminuer la valeur de pression préréglée.

Appuyez et maintenez la touche + ou - pour régler rapidement

la valeur de pression.

Lors du réglage d'une pression préréglée, la valeur clignotante
@ indique la pression cible et une valeur non clignotante indique

la pression en temps réel.

Lumiére

Appuyez sur le bouton marche / arrét de la lumiére pour allumer
/ éteindre la lumiére du compresseur.La lumiére permet de voir
facilement dans I'obscurité lorsque vous avez une opération,
telle que connecter le compresseur d'air & une vanne.
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7. Gonflage

Commencez le Gonflage

Appuyez sur le bouton Marche / Arrét pour commencer
le gonflage. La pression actuelle s'affiche en temps réel
pendant le gonflage.Lors du gonflage, le compresseur d'air
peut atteindre 75-80 dB. Veuillez prendre les précautions
appropriées pour protéger votre audition.Le compresseur
d'air et le tuyau d'air peuvent devenir trés chauds apres avoir
fonctionné pendant un certain moment. Evitez tout contact
prolongé de la peau avec le tuyau pour éviter les blessures.

Arrétez le Gonflage

Une fois que la valeur de pression préréglée est atteinte, le
compresseur d'air arréte automatiquement le gonflage.Le
compresseur d'air peut également étre arrété manuellement
a tout moment pendant le gonflage en appuyant une fois sur
le bouton Marche / Arrét.

Attention !

Des articles tels que des ballons, des ballons de plage et des anneaux
de natation ne peuvent pas étre gonflés automatiquement car ils
ont une pression d'air inférieure au niveau de pression minimale du
compresseur. Ne gonflez ces objets manuellement qu’avec prudence.

Informations sur |a Batterie

La batterie du compresseur d'air dure environ 30 minutes en charge
compléte allant sans charge, a une température ambiante de 25°C.
L'utilisation du compresseur d'air sous une charge lourde ou a des
températures ambiantes plus basses peut réduire la durée de vie de la
batterie.

8. Débranchement du Tuyau D'air

Le tuyau d'air du compresseur d’air peut devenir trés chaud aprés
le gonflage. Pour éviter les blessures, soyez prudent lorsque vous le
déconnectez d'une vanne.Une partie de I'air peut s'échapper de la vanne
lors du débranchement du compresseur d'air. Pour éviter toute perte de
pression, débranchez rapidement le tuyau d’air de la vanne.
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9. Mise Hors Tension du Compresseur D'air

Insérez le tuyau d'air dans son compartiment de stockage
pour éteindre le compresseur d'air.Appuyez et maintenez sur
le bouton Marche / Arrét pendant que le compresseur d'air
soit activé.Si le compresseur d'air n'est pas utilisé pendant 3
minutes, il s'éteindra automatiquement.

Précautions

Le compresseur d'air ne doit étre utilisé que par des personnes
agées de 16 ans ou plus.Gardez les enfants a une distance de
sécurité lorsque vous utilisez le compresseur d'air.

Le compresseur dair est doté d'une batterie au lithium
intégrée et ne doit jamais étre exposé au feu ni jeté de maniére
inappropriée.N'exposez pas la batterie du compresseur d'air a des
environnements a température élevée, par exemple en la laissant
dans une voiture & la lumiére directe du soleil. Si la batterie au
lithium est exposée a une chaleur extréme, a l'impact ou a I'eau,
il existe un risque d'incendie, de combustion spontanée et méme
d'explosion.

Le compresseur d'air ne doit pas étre stocké a des températures
inférieures a -10°C ou supérieures & 45°C. L'exposition a la chaleur
extréme ou au froid raccourcira la durée de vie du compresseur d'air
etendommagera la batterie intégrée.

Laisser le compresseur d'air inutilisé pendant une longue période
peut endommager la batterie. Il est recommandé de charger le
compresseur d'air au moins une fois tous les trois mois.

Le compresseur d'air utilise un moteur a courant continu intégré
pouvant produire des étincelles électriques lors du fonctionnement
et ne doit jamais étre utilisé dans des environnements inflammables
ou explosifs.

Si le compresseur d'air fait un bruit inhabituel pendant le
fonctionnement ou commence a surchauffer, il faut I'éteindre
immédiatement.

Assurez-vous toujours que la bonne unité de pression d'air est
sélectionnée avant de régler la pression d'air afin d'éviter tout
accident tel qu'un pneu crevé.Unité Commune de Conversion:1 bar

=14,5psi, 1 bar =100 kPa.

Surveillez toujours le compresseur d’air pendant son utilisation
et ne le laissez jamais sans surveillance avant de I'utiliser sans le
préréglage d'une pression afin d’éviter un gonflage excessif.
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+  Utilisez le compresseur d'air uniquement dans un environnement
propre et sec. L'intrusion de saleté et de poussiére peut
endommager le compresseur d'air. Le compresseur d'air n'est pas
imperméable et ne doit jamais étre rincé a I'eau.

Maintenance et Utilisation

1. Nettoyage, maintenance, pour conserver vos outils tranchants et
propres, charger I'appareil au minimum une fois tous les trois mois.

2. Entretien par le fabricant ou revendeur.

3. Listes des parties pouvant étre remplacées par |'utilisateur (Tuyau
a haute pression et valve Schrader, adaptateur pour valve Presta,
adaptateur pointeau et chargeur).

4. Des outils spéciaux peuvent étre néc ires, ne pas dé bler
ou réparer soi-méme.
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Dépannage

Probléme

Solution

Vitesse du ralenti

1. Verifiez si le niveau de la batterie du
compresseur d’air est suffisant.

2. Veérifiez s'il y a fuite sur le tuyau d'air.

3. Vérifiez si les deux extrémités du tuyau d'air
sont correctement connectées.

4. Vérifiez si l'article en cours de gonflage
présente une fuite.

Le compresseur d'air
s'allume mais ne gonfle

1. Vérifiez si le tuyau d'air est sorti de son
compartiment avant de gonfler.

ou de diminuer la
pression préréglée

pas 2. Vérifiez si le niveau de la batterie du
compresseur d’air est suffisant.
3. Vérifiez si la pression de I'élément en cours de
gonflage dépasse la pression prédéfinie.
d’ ous que le d'air est réglé

surle bon mode. Le mode manuel a un écran vide
sans aucune icone et vous permet d'ajuster la
valeur préréglée dans une gamme de 3 a 150 psi.

Le compresseur d'air se
gonflenormalementmais la
pressionaffichée estnulle

La pression des structures gonflables a basse
pression, y compris les ballons, est trop faible
pour étre mesurée.

Le compresseur d'air est
déja éteint aprés avoir
connecté le tuyau d'aira
une vanne

Appuyez et maintenez le bouton Marche / Arrét
pour réactiver le compresseur d'air.

Il'y a fuite d'air lors du
raccordementdu tuyau d'air

Assurez-vous que le tuyau d'air est correctement
branché.

La couleur de l'indicateur
de charge de la batterie
est différente lors du
gonflage par rapport a
I'étatde veille

Le niveau de tension de la batterie au lithium
baisse lors de la

de l'alimentation, ce qui donne & l'indicateur de
niveau de la batterie une couleur différente lors
du gonflage par rapport a I'état de veille. C'est
normal.
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Caractéristiques

Nom Mi Portable Electric Air Compressor
Modeéle MJCQB02QJ
. . 124 x 71 x 45,3 mm (Compresseur d'air, a
Dimensions

I'exclusion du tuyau d'air)

SErie de Pression de
Gonflage

0,2-10,3 bar/3 - 150 psi

Temperature de
Fonctionnement

Encharge:0°C ~45°C
Décharger :-10°C ~45°C

TempErature de

-10°C~45°C
Stockage
L ongueur du tuy a u d'air 180 mm
Dimensions de Tuyau 9 v .
Dair (adaptateur de valve Schrader inclus et

filetage non compris)

Rallonge de Soupape A
Air

Adaptateur de valve Schrader : 11 x 20 mm
Adaptateur de valve Presta : 11 x 15 mm

Capacite de la
Batterie

2000 mAh (14,8 Wh)

Niveau de Bruit

Moins de 80 dB a 1 m de distance

Adaptateur

5V_2A
D’Alimentation
Port de Recharge Micro - USB
Temps de Charge < 3 heures
Précision du Capteur +2psi
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Valeur de Bruit et Vibration

Résultat des tests

Emissions sonores selon normes EN 60745 - 1 :

Niveau de Pression Acoustique Bruit : 72,8 dB(A)
Incertitude K=3,0dB
A -Niveau Sonore Pondéré en Décibels Bruit : 83,8 dB(A)
Incertitude K=3,0dB

Niveau Sonore Pondérée Déclarée Aen

Décibels (selon normes EN 1012-1) 87dB (A)

Vibration totale définies selon les normes européennes EN 60745-1:

Valeur d'émission des vibrations ah=2,9m/s?

Incertitude K=1,5m/s?

Les informations suivantes :

+ la valeur totale déclarée des vibration a été mesurée en accord
et selon le test standard et peut étre utilisée pour comparer un
appareil avec un autre.

« la valeur totale déclarée de vibration peut étre également utilisé
pour une évaluation préliminaire de I'exposition.

Mise en garde :

'émission de vibration pendant l'utilisation de I'appareil peut différer
de la valeur déclarée selon la fagcon dont l'outil est utilisé; et de la
nécessité d'augmenter les mesures de sécurité basées sur I'estimation
d'exposition dans les conditions actuelles dans le but de protéger
I'utilisateur( prenant en compte tous les points du cycle d'opération tels
I'heure d'utilisation, de mise en pause ou inutilisation de méme que le
momentde mise en marche).
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1) Travailler dans un environnement sécurisé

a) Garder I'espace de travail propre et plat. Des espaces encombrés et
sombres augmentent les risques d'accident.

b) Ne pas utiliser le compresseur dans une atmosphére explosive telle
qu'a proximité de matiéres inflammables, gaz ou poussiére.Les appareils
électriques peuvent provoquer des étincelles qui peuvent embraser la
poussiére ou provoquer des émanations.

c) Lorsque vous utilisez I'appareil, gardez les enfants et étrangers a
distance.Une inattention peut provoquer une perte de controle.

2) Mesure de sécurité électrique

a) La prise de I'appareil électrique doit étre compatible avec le secteur.
En aucun cas, ne jamais modifier la prise.Ne pas utiliser d'adaptateur
pour les appareils avec prise a la terre.Les prises originelles et les prises
compatibles permettent de réduire les risques de chocs électriques.

b) Evitez tout contact du corps avec les surfaces reliées a la terre ou mise
a la masse, tels que conduits, radiateurs, frigidaires ou fours.Il existe un
risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre ou a la
masse.

c) Ne pas exposer les appareils électriques a la pluie ou & des conditions
climatiques humides.Tout eau entrant dans un appareil électrique
augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas tirer sur le cordon.N'utilisez jamais le cordon pour porter, tirer
ou débrancher I'appareil.Conservez le cordon hors de portée de la chaleur,
huile, parties mobiles, bords.Tout cordon endommagé ou noué augmente
le risque de choc électrique.

e) Lorsque vous utilisez I'appareil, veiller a utiliser une rallonge adéquate
a une utilisation en plein air.L'utilisation d'une rallonge plein air réduit les
risques de choc électrique.

f) Si l'utilisation de I'appareil électrique dans un lieu humide est inévitable,
I'utilisation d'un disjoncteur et fusible est recommandée.L utilisation d'un
disjoncteur et fusible réduit les risques de choc électrique.

3) Sécurité d'utilisation

a) Rester alerte, rester concentré sur ce que vous faites lorsque vous
utilisez I'appareil.Ne pas utiliser I'appareil électrique lorsque fatigué
ou sous influence de drogues, alcool, ou médicaments.Un moment
d'inattention en utilisant I'appareil peut entrainer des dommages
corporels.

b) Utiliser un équipement de sécurité.Toujours porter des lunettes de
protection.Les équipements de protection tels un masque anti- poussiére,
des chaussures de sécurité, casque ou des caches oreilles utilisés dans
des conditions appropriées réduiront les blessures corporelles.
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c) Prévenir tout démarrage involontaire. Assurez-vous que la bouton
est sur la position arrét avant de brancher, placer la batterie, ramasser
ou porter |'appareil.Porter I'appareil tout en gardant votre doigt sur le
bouton permettant de mettre en marche ou en hors tension I'appareil
permet d'éviter tout accident.

d) Enlever toute clé de réglage ou écrou avant de mettre en marche
I'appareil.Une clé ou un écrou attaché a une partie rotative de I'appareil
électrique peut occasionner des blessures corporelles.

e) Gardez les deux pieds au sol.Gardez & tout moment vos pieds au sol
ainsi que votre équilibre.Cela permettra un meilleur controle de I'appareil
dans des situations inattendues.

f) Porter des vétements adéquats.Ne pas porter des vétements amples.
Garder vos cheveux, vétements, gants, éloignés des parties amovibles.
Les vétements amples, bijoux ou cheveux longs peuvent se coincer
dans les parties mobiles.

g) Si des équipements sont fournis pour I'extraction ou la collecte
de poussiére, assurez-vous que ces équipements sont correctement
connectés et utilisés comme indiqué.Utilisation du collecteur de
poussiére peut réduire les risques liés ala poussiére

4) Appareil électrique et entretien

a) Ne pas forcer I'appareil.Utiliser I'appareil adéquat correspondant a
I'application désignée.L'appareil adéquat garantit un meilleur travail et
de qualité.

b) Ne pas utiliser I'appareil si le bouton de contact ne fonctionne pas.
Tout appareil ne pouvant étre contrdlé avec le bouton marche arrét, est
dangereux et doit étre réparé.

c) Déconnecter la prise de I'alimentation et ou, la batterie de I'appareil
avant toute manipulation, changement d’accessoires ou de ranger
I'appareil.Ces mesures préventives de sécurité permettent de réduire les
risques de mise en contact accidentelle de I'appareil.

d) Placer tout appareil électrique inactif hors de portée des enfants,
interdire a toute personne non familiére avec I'appareil ou ces
instructions, d'utiliser I'appareil.Les appareils électriques peuvent étre
dangereux mis dans les mains de personnes non formées.

e) Entretien des appareils électriques.Vérifier que toutes les piéces
sont bien en place, qu'aucun dégat ou choc n'a pu affecter I'appareil.
Si endommagé, faites réparer I'appareil avant tout utilisation future.De
nombreux des accidents résultent d'un mauvais entretien des appareils.

f) Conserver les outils de découpage propres et tranchants.Des outils
de découpages conservés propres et tranchants sont moins enclin a
accrocher et sont plus facile a controler.
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g) Utiliser I'appareil électrique, les accessoires, et les pieces, etc.En
accord avec le manuel d'instruction, merci de noter les conditions
d'utilisation et les possibilités d'usage.Une utilisation de [I'appareil
non conforme au manuel d’instruction peut entrainer une situation
dangereuse.

5) Utilisation et entretien de la batterie

a) Utiliser uniquement le chargeur indiqué par le fabricant.Un chargeur
utilisable pour un type précis de batterie, peut entrainer un risque
d'incendie lorsque utilisé non conformément avec une batterie
différente.

b) Utiliser I'appareil uniquement avec les batteries recommandées.Toute
utilisation d'une autre batterie que celle recommandée, peut entrainer
un risque de blessure ou de feu.

c) Lorsque la batterie n'est pas en utilisation, la maintenir hors de portée
d'objets métalliques, tels clés, agrafes, tournevis ou tout autre objet
pouvant servir de conducteur.Court-circuiter les bornes de batteries
peut provoquer des brilure ou un incendie.

d) Toute utilisation non conforme peut provoquer des jets de liquide
au niveau de la batterie, évitez tout contact.En cas de contact inopiné,
rincer a I'eau claire.En cas de projection de liquide dans les yeux, veuillez
consulter un médecin.Des jets de liquide provenant de la batterie
peuvent causer des irritations ou brilures.

6) Service

a) Faire réparer votre appareil que par un service de réparation agrée
et utiliser que des pieces de rechange agréées.Cela permettra de
conserver l'intégrité de 'appareil.
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=

Nous iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd., déclarons
que I'équipement est en conformité avec les directives et
standards européens suivants: 2006/42/EC, 2014/30/EU,
2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/EC, EN 60745-1:2009+A11,
EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015

L'intégralité de la déclaration de conformité pour I'Union
européenne est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Jintong Weng, Ingénieur qualité, Mar. 2019, Xiamen Chine

Tous les produits portant ce symbole sont des équipements
électroniques et de potentiels déchets électriques (WEEE
dans la directive 2012/19/EU) qui ne doivent pas étre mélangés
aux déchets ménagés non triés. Au lieu de cela, il vous
incombe de contribuer & la protection de I'environnement
et de la santé humaine en apportant I'équipement usagé
a un point de collecte dédié a des fins de recyclage de
I'équipement électronique, ce point de collecte étant agréé
par le gouvernement ou les autorités locales.Le recyclage et
la destruction appropriées permettront d’éviter tout impact
potentiellement négatif sur I'environnement et la santé
humaine.Contactez I'installateur ou les autorités locales pour
obtenir plus d’informations concernant I'emplacement ainsi
que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

Traduction du manuel d'instruction

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le

afin de pouvoir le consulter ultérieurement.
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Warnung!
Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise Anweisungen sorgfaltig durch.
Wenn Sie die Sicherheitshinweise nicht vollstandig beachten, kann dies
zu Stromschlag, Verbrennungen und/oder anderen schwerwiegenden
Verletzungen fiihren.Alle Sicherheitshinweise und Anweisungen sollten
zum spéateren Nachschlagen aufbewahrt werden.

Produktlbersicht

Bitte beachten: Darstellungen des Produkts, seines Zubehérs und seine
Benutzerschnittstelle in dieser Bedienungsanleitung dienen nur zur
Referenz.
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Teilebeschreibung
@ Schrader-Ventil
Hochdruckluftschlauch
Luftschlauchfach

Licht
Luftschlauchanschluss
Display

+Taste

Licht Ein-/Aus-Taste
-Taste
Batterieladestand-Anzeige
Ladeanschluss
Modus-Taste

Start/Stopp-taste

REROEHDEEEE

Warmeabfuhroffnung

Zubehor

Presta-Ventiladapter x 1 Nadelventiladapter x 1

Ladekabel x 1 Aufbewahrungstasche x 1
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Sicherheitshinweise

Der Luftkompressor weist einen Betriebsl&rmpegel von 75 dB auf. Bitte
angemessene Schutzmalnahmen ergreifen, um das Gehor zu schiitzen.
Der Luftkompressor und der Luftschlauch kénnen nach einiger Zeit
des Betriebs sehr heilt werden. Die heien Oberflachen nicht beriihren,
bevor diese abgekiihlt sind.Dieses Produkt ist kein Spielzeug und darf
nicht von Kindern verwendet werden.

Verwendung

1. Batterieladestand-Anzeige & Aufladung

Batterieladestand-Anzeige

Batterieladestand-Anzeige

Laden:

Die Batterieladestand-Anzeigeverfiigt Gber
verschiedene Farben, um den verbleibenden
Batteriestand anzuzeigen:

WeiR: mehr als 50 %

Orange: 20 bis 50 %

Rot: weniger als 20 %, so bald wie maglich
aufladen

Vor der erstmaligen Benutzung, den
Luftkompressor komplett aufladen.Das
Ladekabel an das zertifiziete 50 V 2,0
A USB-Ladegerat anschlieRen (separat
v erk a uft), um den L uftkompr e ssor
aufzuladen.

Batteriestandanzeige beim Laden:

Weil blinkend: am Laden

Wei3: Komplett aufgeladen

Bitte beachten: Der Luftkompressor kann
wéhrend des Ladens nicht verwendet

werden
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2. Einschalten des Luftkompressors

Den Luftschlauch
entfernen.

Start/Stopp-
taste

Den Hochdruckluftschlauch aus seinem
Fach entfernen, danach schaltet der
Luftkompressor automatisch ein.

Wenn der Luftkompressor fir 3 Minuten
nicht be nutzt wird, so schaltet er
automatisch aus.

Wenn der Luftkompressor ausschaltet
wahrend der Luftschlauch entfernt wurde,
die Start/Stopp-Taste gedriickt halten, um

den L wieder

3. Anschluss von Hochdruckschlauchs und Diise

Schrader-Ventil

Ventilart | Aufblasadapter

Nadelventiladapter

Ventilart | Aufblasadapter

P

.
!

Reifen an Autos, Motorradern, E-Bikes und
den meisten Mountainbikes verwenden
Schrader-Ventile.

Zum Aufblasen: Der Luftkompressor kann
direkt an ein Schrader-Ventil angeschossen
werden.

Zum Luft ablassen: Ein geeignetes
Werkzeug verwenden, um den Stift im
Luftventil herunterzudriicken und die Luft
abzulassen.

Um Biélle aufzublasen, wie etwa Basketballe
und FuBballe, sollte der beiliegende
Nadelventiladapter verwendet werden.
Zum Aufblasen: Den Nadelventiladapter
auf den Schr ader -Ventila dap ter
aufschrauben, danach die Nadel in das
Ventil des Balls einfiihren und mit dem
Aufblasvorgang beginnen.

Zum Luft ablassen: Den Nadelventiladapter
in das Ventil des Balls einfihren und
leichten Druck ausiben, um die Luft
entweichen zu lassen.
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Presta-Ventiladapter

N StraBenfahrrd der und be s timm te
Ventilart |Aufblasadapter )
Mountainbikes verwenden ein Presta-

Ventil, welches die Verwendung des

beigefiigten Presta-Ventiladapters
erfordert.

Zum Aufblasen: Das Ring des Presta-
Ventils abschrauben und den Presta-
Ventiladapter am Luftschlauch anbringen
und den Luftkompressor am Reifenventil

n, um den Au ‘gang zu
beginnen. Nachdem der Reifen aufgeblasen wurde, den Ring des Ventils wieder

aufschrauben.
Zum Luft ablassen: Den Ring des Presta-Ventils abschrauben und den Ventilstiel
herunterdriicken, um Luft abzulassen.

4. Luftdruck feststellen

Der gegenwartige Druck wird automatisch angezeigt, nachdem der
Luftschlauch an den Gegenstand angeschlossen wurde, wéhrend der
Luftkompressor eingeschaltet ist.

5. Feststellen des korrekten Luftdrucks

Um Sicherheit sicherzustellen und Verletzungsgefahr durch berstende
Gegenstande, aufgrund von zu ausgiebigem Aufblasen zu vermeiden,
immer auf die Anweisungen oder dementsprechenden Bestimmungen
am Gegenstand vor dem Aufblasen beziehen, um den korrekten
Luftdruck festzustellen.

Reifen

Der empfohlene Luftdruck von Reifen fir
Autos, Fahrrader und Motorrader ist an der
Seitenwandung des Reifens angegeben.

Der empfohlene Reifendruck fiir Autos ist
zusétzlich am Tirrahmen der Fahrerseite
angegeben

Fir Einzelheiten betreff der Tragfahigkeit
und des empfohlenen Reifendrucks, bitte

auf die \leitung oder die
Anweisungen des Fahrzeugs beziehen.
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Balle

Der empfohlene Druck fir FuBballe,
Basketballe, Volleybélle und andere
Bélle ist auf dem Luftventil des Balls
angegeben.
S
o ©
Luftdruck-Referenztabelle
K . T Empfohlener
ategorie P Druckbereich
12-, 14-, & 16-Zoll Fahrradreifen 30-50 psi
20-, 22-, & 24-Zoll Fahrradreifen 40-50 psi
Fahrrad Mi Elektroroller Reifen 40-50 psi
26-,27,5-, & 29-Zoll "
Mountainbikereifen 45-65psi
700 c StraBenbike-Drahtreifen 100 - 130 psi
700 c StraRenbike- "
Schlauchreifen 120- 145 psi
Motorrader Moped- & Straenbikereifen 1,8-3,0 bar
Auto Autoreifen 2,2-2,8bar
Basketball 7-9psi
FuRball 8-16 psi
Ball .
ale Volleyball 4-5psi
Football 12- 14 psi

Bitte beachten: Die Druckbereichswerte dienen nur zur Referenz. Immer
auf die Anweisungen oder die Bedienungsanleitung des aufzublasenden
Gegenstands fiir die tatséchlichen Druckangaben beziehen (Die
obenstehenden Angaben stammen vom QiCycle- Laboratorium).
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6. Voreingestellte Driicke

Modus wechseln

©
]

Driicken Sie die ,Mode“-Taste, um zwischen HF-Funk- und Bluetooth-
Modus zu wechseln.Die gewiinschte Luftdruckeinheit vor dem
Aufblasen auswahlen. Dricken und Halten der Modustaste, um
zwischen psi und Bar zu wechseln.

Modus: ini D i (Druckwert
und Einheit werden gespeichert).
Einstellbarer Bereich: 30 - 150 psi

Fahrradmodus: werkseingestellt 45 psi
Einstellbarer Bereich: 30 - 65 psi

Motorradmodus: werkseingestellt 2,4 bar
Einstellbarer Bereich: 1,8 - 3,0 bar

)

Automodus: werkseingestellt 2,5 bar
Einstellbarer Bereich: 1,8 - 3,5 bar

Fahrradmodus: werkseingestellt 8 psi
Einstellbarer Bereich: 4 - 16 psi

Einstellung des Voreinstelldrucks

Nach dem auswéhlen des Modus, + oder - driicken, um den
voreingestellten Druckwert zu reduzieren oder zu erhdhen.
Driicken und Halten der + oder - Taste, um schnell den
Druckwert anzupassen.

Beim anpassen des voreingestellten Druckwerts, zeigt der
blinkende Wert den Zieldruck an und ein nichtblinkender Wert
den gegenwartigen Druck.

Licht

Dricken der licht an/aus-Taste, um die Leuchten des
Luftkompressors ein-/auszuschalten.Die Leuchte macht es
@ einfach bei jeglichem Betrieb im Dunkeln zu sehen, wie etwa
beim Anschluss des Luftschlauchs an ein Ventil.
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7. Aufblasen

Aufblasen beginnen

Driicken der Start/Stopp-Taste, um mit dem Aufblasen zu

@ beginnen. Der gegenwartige Druck wird beim Aufblasen in
Echtzeit angezeigt.Beim Aufblasen kann die Lautstérke des
Luftkompressors 75-80 dB betragen. Bitte dementsprechende
VorsichtsmaRnahmen ergreifen, um das Gehor zu schitzen.
Der Luftkompressor und der Luftschlauch kénnen nach
einer Weile des Laufens sehr heill werden. Verlangerten
Hautkontakt mit dem Schlauch verhindern, um Verletzungen
zuvermeiden.

Aufblasen beenden

Sobald der voreingestellte Druckwert erreicht wurde, hort
der Luftkompressor automatisch mit dem Aufblasen auf.
Der Luftkompressor kann auch jederzeit beim Aufblasen
manuell angehalten werden, durch einmaliges Driicken der
Start/Stopp-Taste.

Vorsicht!

Gegenstéande, wie etwa Ballons, Strandbélle und Schwimmringe kénnen
nicht automatisch aufgeblasen werden, da diese eine Luftdruckgrenze
unterhalb des Minimaldruckbereichs des Luftkompressors haben. Diese
Gegenstande nur manuell und mit viel Vorsicht aufblasen.

Batterieinformationen

Die Batterie des Luftkompressors hélt etwa 30 Minuten bei voller
Aufladung, beim Laufen ohne Last und einer Umgebungstemperatur von
25°C.Die Verwendung des Luftkompressors unter Schwerlast oder bei
einer niedrigeren Umgebungstemperatur kann die Batterielebensdauer
reduzieren.

8. Abtrennen der Luftschlauchs

Der Luftschlauch des Luftkompressors kann nach dem Aufblasen
sehr heil sein. Um Verletzungen vorzubeugen, beim Abtrennen des
Luftschlauchs von einem Ventil Vorsicht walten lassen.Einige Luft
mag am Ventil beim Abtrennen des Luftkompressors austreten. Um
einen Druckverlust zu vermeiden, schnell den Luftschlauch vom Ventil
abtrennen.
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9. Den Luftkompressor ausschalten

Den Luftschlauch in das Aufbewahrungsfach zuriicklegen,

@ um den Luftkompressor  auszuschalten.Driicken  und
Halten der Start/Stopp-Taste, wahrend der Luftkompressor
ausgeschaltet wird.Wenn der Luftkompressor fiir 3 Minuten
nicht benutzt wird, so schaltet er automatisch aus.

VorsichtsmalRnahmen

+  Der Luftkompressor darf nur von Personen betrieben werden, die
16 Jahre oder alter sind.Kinder missen einen sicheren Abstand
einhalten, wenn Sie den Luftkompressor verwenden.

« DerlLuftkompressorverfligtibereine eingebaute
Lithiumbatterie und sollte deshalb niemals Feuer ausgesetzt
oder unsachgeméafR entsorgt werden.Setzen Sie die Batterie des
Luftkompressors niemals hohen Temperaturen aus, z. B. sollten
Sie den Luftkompressor niemals in einem Auto mit direkter
Sonneneinstrahlung lagern. Wenn die Lithiumbatterie extremer
Hitze, StoBwirkungen oder Wasser ausgesetzt ist, besteht Gefahr
von Feuer, Selbstentziindung und sogar Explosion.

«  Der Luftkompressor sollte nicht bei Temperaturen unter -10 °C oder
ber 45 °C gelagert werden. Bei extremer Hitze oder Kélte verkiirzt
sich die Lebensdauer des Luftkompressors und die eingebaute
Batterie wird beschadigt.

+  Wenn der Luftkompressor langere Zeit nicht benutzt wird, kann
dies die Batterie beschadigen. Es wird empfohlen, den Kompressor
mindestens alle drei Monate aufzuladen.

+ Der Luftk ompr e ssor verw ende t einen eing eba uten
Gleichstrommotor, der beim Betrieb elektrische Funken erzeugen
kann und niemals in Umgebungen verwendet werden sollte, in
denen Brand- oder Explosionsgefahr besteht.

«  Wenn der Luftkompre ssor wahrend des Betriebs ein
ungewohnliches Gerausch macht oder anfangt, sich zu tiberhitzen,
schalten Sie ihn sofort aus.

« Vergewissern Sie sich immer, dass die richtige Luftdruckeinheit
ausgewahlt ist, bevor Sie den Luftdruck einstellen, um
Beschadigungen wie beispielsweise einen geplatzten Reifen zu
vermeiden.Allgemeine Einheitenumrechnung: 1 bar = 14,5 psi, 1 bar
=100 kPa.

+ Behalten Sie den Luftkompressor wéhrend des Betriebs immer im
Auge und lassen Sie ihn niemals unbeaufsichtigt, ohne vorher einen
bestimmten Druck einzustellen, um ein Uberpumpen zu vermeiden.
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Verwenden Sie den Luftkompressor ausschlieflich in einer
sauberen und trockenen Umgebung. Das Eindringen von
Schmutz und Staub kann den Luftkompressor beschadigen.Der
Luftkompressor ist nicht wasserdicht und sollte niemals mit Wasser
gesaubert werden.

Wartung und Instandhaltung

1

RegelméRige Reinigung, Wartung, Scharfhaltung von Werkzeugen
und Olung, mindestens alle drei Monate aufladen.

Wartung durch Hersteller oder Vertreter.

Liste der vom Benutzer austauschbaren Teile (Hochdruckschlauch
und Schraderventil, Presta-Ventiladapterr, Nadelventiladapter und
Ladekabel).

Zusétzliche Werkzeuge kénnen er forderlich sein. Der
Luftkompressor sollte nicht selbststdndig auseinandergebaut und
repariertwerden.
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Fehlerbehebung

Problem

Loésung

LangsamesAufpumpen

1. Uberpriifen Sie den Batteriestand des
Luftkompressors und ob dieser fur das
Aufpumpen ausreicht.

2. Uberpriifen Sie, ob der Luftschlauch undicht
ist.

3. Uberpriifen Sie, ob beide Enden
Luftschlauchs ordnungsgemaR befestigt sind.
4. Uberpriifen Sie, ob der aufzupumpende
Gegenstand undicht ist.

des

Der Luftkompressor lasst
sich

1. Uberpriifen Sie, ob der Luftschlauch

pumpt ist.
aber nicht. 2. Uberprifen Sie den Batteriestand des
Luftkompressors und ob dieser fir das

Aufpumpen ausreicht.
3. Uberprif en Sie , ob der Druck de s

verringertwerden.

aufzupumpenden Gegenstands den am
L i Druck
lbersteigt.
Der voreingestelite Druck Stellen Sie sicher, dass der Luftkompressor
kann nicht erhoht oder auf den richtigen Modus eingestellt ist.

Der manuelle Modus hat ein leeres Display
ohne Symbole und erméglicht es |hnen, den
voreingestelliten Wert innerhalb eines Bereichs
von 3 - 150 psi einzustellen.

DerLuftkompressor pumpt
normal, der angezeigte
Druckistjedochnull.

Der Druck von bestimmten Gegenstdnden mit
niedrigem Druck, wie beispielsweise Ballons, ist
2zu niedrig, um gemessen zu werden.

Der Luftkompressor
schaltet sich ab nachdem
der Luftschlauch an ein
Ventilangeschlossenwurde.

Halten Sie die Start- / Stopp-Taste gedriickt, um
den L i

wieder

Beim Anschlieffen des

Stellen Sie sicher, dass der Luftschlauch

L itt Luftau: ist.
Die Farbe der Der der  Lif ie
Batteriestandsanzeige fallt beim Entladen deutlich ab, wodurch die
a ich,j hd Batteri beim im
ob der Luftkompressor Vergleich zum Standby-Modus seine Farbe
aufpumptoderir . Dies ist normal.
Modusist.
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Technische Daten

Druckbereich

Name Mi Tragbarer elektrischer Luftkompressor
Modell MJCQB02QJ
124 x 71 x 45,3 mm (Luftkompressor, ohne
Abmessungen
Luftschlauch)
Méglicher

0,2-10,3 bar/3- 150 psi

Beim Ladevorgang: 0°C™ 45°C

Luftschlauchs

Betri 1 t
etriebstomparatur Beim Entladen: -10°C ~ 45°C
Lagertemperatur -10°C~45°C
Male des Luftschlauchlénge 180 mm (einschlieflich

Schrader-Ventiladapter, ohne Gewinde)

MalRe des Luftventils

Schrader-Ventiladapter: 11 x 20 mm
Presta-Ventiladapter: 11 x 15 mm

Akkuleistung

2000 mAh (14,8 Wh)

Betriebs Larmpegel

Weniger als 80 dB in einem Abstand von 1 m

Netzteil 5V_2A
Ladeanschluss Micro - USB
Ladedauer: < 3 Stunden
Sensorgenauigkeit +2 psi
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Gerauschpegel und Schwingungsniveau

Testergebnis

Gerauschemissionswerte, bestimmt nach EN 60745 - 1:

Schalldruckpegel: LpA: 72,8 dB(A)
Messunsicherheit K=3,0dB
A-bewerteter Schallleistungspegel LWA: 83,8 dB(A)
Messunsicherheit K=3,0dB

A-bewertete Schallleistung

Pegel (gem&R EN 1012-1) 87dB (A)

Schwingungssgesamtwerte, ermittelt gemal EN 60745-1:

Schwingungsemissionswert ah=2,9m/s?

Messunsicherheit K=1,5m/s?

Die nachfolgenden Informationen:

+ Dass der angegebene Gesamtvibrationswert, entsprechend
der StandardmaBigen Testmethode, gemessen wurde und zum
Vergleichen der Werkzeuge verwendet werden kann.

+ Dass der angegebene Gesamtvibrationswert auch zur vorlaufigen
Bewertung der Belastung verwendet werden kann.

Warnung:

Dass die Vibrationsemission wahrend der tatséchlichen Verwendung
des Elektrowerkzeugs vom angegebenen Gesamtwert abweichen
kann, abhéngig von der Art der Verwendung; und das Bedirfnis die
Sicherheitsmafnahmen zum Schutze des Benutzers zu identifizieren,
welche auf der Einschdtzung der Belastung der tatséchlichen
Zustande der Verwendung beruhen (unter Beachtung aller Teile des
Betriebszyklus, wie etwa die Anzahl der Ausschaltungen und die
Leerlaufzeit, zusatzlich zur Auslésezeit).
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1) Arbeitsbereichssicherheit

a) Den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet halten, dunkle Bereiche
laden zu Unféllen ein.

b) Das Elektrowerkzeug nicht in explosiven Umgebungen betreiben,
z. B. in der Nahe von brennbaren Fliissigkeiten, Gasen oder Staub.
Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, welche Staub oder Gase entziinden
konnen.

c) Kinder und Zuschauer vom elektrowerkzeug entfernt halten.
Ablenkungen kénne zum Verlust der Kontrolle fithren.

2) Elektrische Sicherheit

a) Stecker von Elektrowerkzeugen missen zur Steckdose passen.Auf
keinerlei Art und Weise den Stecker modifizieren.Keinerlei Adapterstecker
mit  geerdeten  Elektrowerkzeugen verwenden.Nicht —modifizierte
Stecker und die dazu gehdrigen Steckdosen reduzieren das Risiko von
Stromschlag.

b) Korperkontakt mit geerdeten Oberflaichen vermeiden, z.B. Rohre,
Heizungen, Herden und Kihlschréanken.Bei Erdung des Kérpers besteht
ein erhdhtes Risiko des Stromschlags.

c) Elektrowerkzeuge niemals dem Regen oder nassen Zustanden
aussetzen.Beim Eindringen von Wasser in das Elektrowerkzeug erhoht
sich das Risiko von Stromschlag.

d) Das Netzkabel nicht missbrauchen.Das Netzkabel niemals zum
Tragen, Ziehen oder Entfernen des Steckers des Elektrowerkzeugs aus
der Steckdose verwenden.Das Netzkabel von Hitzequellen, Ol, scharfen
Kanten und beweglichen Teilen fernhalten.Beschadigte oder verknotete
Netzkabel erhéhen das Risiko des Stromschlags.

e) Beim Betreiben des Elektrowerkzeugs, nur ein geeignetes
Verlangerungskabel verwenden.Die Verwendung eines geeigneten
Verlangerungskabels reduziert das Risiko des Stromschlags.

f) Wenn das Betreiben des Elektrowerkzeugs in feuchten Umgebungen
unumganglich ist, eine, durch einen  Fehlerstromschutzschalter
(RCD) geschiitzte, Netzversorgung verwenden.Die Verwendung eines
Fehlerstromschutzschalters reduziert das Risiko des Stromschlags.

3) Personliche Sicherheit

a) Aufmerksam bleiben, aufpassen was vorgeht und bei der Benutzung
eines Elektrowerkzeugs Logik walten lassen.Bei Ermiidung oder unter dem
Einfluss von Medikamenten, Alkohol oder Drogen, das Elektrowerkzeug
nicht verwenden.Ein Moment der Unachtsamkeit beim Betrieb des
Elektrowerkzeugs reicht aus, um schwerwiegende Verletzungen zu
verursachen.
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b) Personliche Schutzausriistung benutzen.Immer Augenschutz tragen.
Schutzausristung, wie etwa Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe,
Schutzhelm oder Gehérschutz bei zutreffenden Zustanden reduzieren das
Verletzungsrisiko.

c) Unbeabsichtigtes Einschalten verhindern. Sicherstellen, dass der
Schalter ausgeschaltet wurde, bevor das Elektrowerkzeug an die
Netzversorgung und/oder Batterieeinheit angeschlossen, das Werkzeug
aufgehoben oder getragen wird.Das Tragen von elektrowerkzeugen
mit dem Finger auf dem Einschalter oder bei das anschlieRen von
Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem Hauptschalter an das
Stromnetz I&dt zu Unféllen ein.

d) Jeglichen Einstell- oder Werkzeugschlissel entfernen, bevor das
Elektrowerkzeug eingeschaltet wird.Ein, an einem rotierenden Teil des
Elektrowerkzeugs, vergessener Einstell- oder Schraubenschliissel kann
zu ernsthaften Verletzungen fiihren.

e) Nicht auBerhalb der Reichweite arbeiten.Stets festen stand und gutes
Gleichgewicht bewahren.Dies ermdglicht eine bessere Kontrolle des
Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.

f) Korrekte Kleidung tragen.Keinerlei lose Kleidungsstiicke oder
Schmuck tragen.Haare, Kleidung und Handschuhe von beweglichen
Teilen fernhalten.Lose Kleidung, Schmuck oder lange Haare kdnnten
sichin beweglichen Teilen verfangen.

g) Falls Vorrichtungen zum Staubabzug oder Staubsammeln vorhanden
sind, sicherstellen, dass diese korrekt angeschlossen und verwendet
werden.Die Verwendung von Staubsammelvorrichtungen kann die
staubbezogenen Gefahren reduzieren.

4) Verwendung und Pflege von Elektrowerkzeugen

a) Keine iibermé&Rige Kraft auf das Elektrowerkzeug ausiiben.Fiir jede
Anwendung das richtige Elektrowerkzeug verwenden.Das richtige
elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer, mit der
Geschwindigkeit fiir die es vorgesehen ist.

b) Bei nicht funktionierendem Hauptschalter, das Elektrowerkzeug nicht
benutzen.Jegliches Elektrowerkzeug, dass mittels dem Hauptschalter
nicht ein- und ausgeschaltet werden kann, sit gefahrlich und muss
repariert werden.

c) Den Stecker von der Netzversorgung trennen und/oder die
Batterieeinheit vom elektrowerkzeug entfernen, bevor jegliche
Anpassung, wechseln von Zubehor oder Lagerung des Elektrowerkzeugs
ausgefiihrt wird.Solche Verhitungsmanahmen reduzieren das Risiko
eines unbeabsichtigten Startens des Elektrowerkzeugs.
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d) Nicht verwendete Elektrowerkzeuge auBerhalb der Reichweite
von Kindern lagern und keine Menschen ohne Erfahrung mit
dem Elektrowerkzeug oder Ahnung dieser Anweisungen an das
Elektrowerkzeug lassen.In den Handen von unerfahrenen Benutzern
sind Elektrowerkzeuge eine Gefahr.

e) Elektrowerkzeuge stets korrekt warten.Auf Ausrichtungsfehler
oder Verbindungsschwéchen der beweglichen Teile, Briiche von Teilen
oder jeglicher anderen Zustande achten, die Auswirkungen auf den
Betrieb des Elektrowerkzeugs haben konnten.Falls beschadigt, das
elektrowerkzeug vor der erneuten Verwendung reparieren lassen.Viele
Unfélle werden durch schlecht gewartete Elektrowerkzeuge verursacht.
f) Schneidwerkzeuge scharf und sauber halten.Korrekt gewartete
Schneidwerkzeuge mit scharfen Schneidkanten belieben seltener
héngen und sind leichter zu steuern.

g) Das Zubehor und die Einsétze des Elektrowerkzeugs usw.
verwenden.Entsprechend dieser Anweisungen unter Bezugnahme des
Betriebszustands und der auszufiihrenden Arbeit.Die Verwendung des
Elektrowerkzeug fiir betriebsfremde Arbeiten kann zu gefahrlichen
Situationen fithren.

5) Verwendung und Pflege von batteriebetriebenem Werkzeug

a) Nur mit dem, vom Hersteller angegebenen, Ladegerét aufladen.Einem
Ladegerét, dass fiir nur fiir eine Art von Batterieeinheit geeignet ist kann
zur Brandgefahr fiihren, wenn es fiir eine andere Art von Batterieeinheit
verwendet wird.

b) Das Elektrowerkzeug nur mit der geeigneten Batterieeinheit
verwenden.Die Verwendung jeglicher anderen Batterieeinheit kann zu
Verletzungen und zum Brand fiihren.

c) Bei Nichtverwendung der Batterieeinheit, diese von z. B.
Buroklammern, Miinzen, Schliissel, N&gel, Schrauben oder anderen
metallischen Gegensténden fernhalten.Das KurschlieBen der Pole kann
zu Verbrennungen oder zum Brand fiihren.

d) Bei Zustdnden des Missbrauchs kann Fliissigkeit aus der Batterie
auslaufen; jeglichen Kontakt vermeiden!Falls ausversehen Kontakt
entsteht, mit Wasser ausspiilen.Falls Flissigkeit in die Augen
gelangt, zusatzlich medizinische Hilfe aufsuchen.Flissigkeit aus der
Batterieeinheit kann zu Irritationen und Verbrennungen fiihren.
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6) Service

a) Das Elektrowerkzeug durch eine Fachkraft, unter ausschlieBlicher
Verwendung von Originalteilen, warten lassen.Dies stellt sicher, dass sie
Sicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt.
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Wir, iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd., erkléren hiermit,
dass dieser Ausriistungsgegenstand den nachfolgenden
europdischen Richtlinien & angepassten Normen entspricht:
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/
EC, EN 60745-1:2009+A11, EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN
55014-2:2015

Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Jintong Weng, Qualitatsingenieur, M&rz 2019, Xiamen, China

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogeréte (WEEE entsprechend EU-
Richtlinie 2012/19/EU) und durfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden.Schiitzen Sie stattdessen
lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von
der Regierung oder einer lokalen Behdorde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektro- und Elektronik-
Altgeraten bringen.Eine ordnungsgemaRe Entsorgung und
Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit
von Umwelt und Menschen zu vermeiden.Wenden Sie
sich bitte an den Installateur oder lokale Behdrden,
um Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

Ubersetzung der Originalanweisungen

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgféltig durch, und
bewahren Sie es fiir die spatere Verwendung auf.
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Ostrzezenie!
Przeczytaj wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa i wszystkie
instrukcje. Nieprzestrzeganie ostrzezen i instrukcji moze spowodowaé
porazenie prgdem, pozar i/lub powazne obrazenia ciata. Wszystkie
ostrzezenia i instrukcje nalezy zachowac¢ do wykorzystania w przysziosci.

Podsumowanie Produktu

Uwaga: llustracje produktu, jego akcesoria i interfejs uzytkownika w tej
instrukcji sg zatgczone jedynie jako materiat pomocniczy.
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Opis Czesci

Zawor Schradera

Wysokoci$nieniowy przewod pneumatyczny
Przegrédka przewodu pneumatycznego
Swiatto

Potgczenie Przewodu pneumatycznego
Wyswietlacz

Przycisk +

Przycisk Wiaczajacy/Wylaczajacy Swiatto
Przycisk -

Wskaznik Poziomu Natadowania Akumulatora
Gniazdo tadowania

Przycisk Trybu

Przycisk Startu/Stopu

RRROEHDEHEEEC

Odpowietrznik Gorgcego Powietrza

Akcesoria
Adapter Zaworu Wstgpnego x 1 Adapter Zaworu Iglicowego x 1
Kabel do tadowania x 1 Etui do Przechowywania x 1
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Instrukcje Dotyczace Bezpieczenstwa

Poziom hatasu dziatania sprezarka powietrza wynosi 75 dB. Pamigtaj
o odpowiednich $rodkach ostroznosci, zeby ochroni¢ swoj stuch.
Kompresor i przewod pneumatyczny moga sta¢ sie bardzo gorace
po wigczeniu. Nie dotykaj gorgcych powierzchni, dopdki nie ulegng
ochtodzeniu.Ten produkt nie jest zabawkg i nie powinien by¢ uzywany

przez dzieci.

Uzytkowanie

1. Wskaznik Poziomu Natadowania Akumulatora |

tadowanie

Wskaznik Poziomu Natadowania Akumulatora

Wskaznik Poziomu

tadowanie

Wskaznik poziomu natadowania
akumulatora ma rézne kolory, zeby
wskaza¢ pozostaly poziom natadowania
akumulatora kompresora:

Bialy: Ponad 50%

Pomarariczowy: 20 do 50%

Czerwony: Mniej niz 20%, nataduj tak
szybko, jak to mozliwe

Nataduj kompresor w peti przed
pierwszym uzyciem.Podtagcz  przewdd
fadujgcy do certyfikowanej tadowarki
5,0V 2,0A USB (sprzedawana oddzielnie),
zeby natadowac kompresor.

Wskaznik poziomu natadowania
akumulatora podczas tadowania:
Migajacy Biaty: tadowanie

Bialy: W petni natadowany

Uwaga: Kompresor nie moze by¢
uzywany podczas tadowania.
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2. Wiaczanie Kompresora

Przycisk
Startu/Stopu

Usur przewod
pneumatyczny

Usun wysokoci$nieniowy przewod
pneumatyczny z przegrédki, po czym
kompresor automatycznie si¢ wigczy.
Jesli kompresor nie jest uzywany przez
3 minuty, automatycznie sie wytgczy.
Jesli kompresor automatycznie sie
wytgczy po usunigciu przewodu
pneuma tyczne go,na cisnij i
przytrzymaj przycisk Stopu/Startu,
Zzeby ponownie uruchomi¢ kompresor.

3. . Podtgczanie Wysokocisnieniowy
przewodu pneumatycznego i Iglicowego

Zawor Schradera
Adapter do
Typ Zaworu Pompowania

Adapter Zaworu Iglicoweg

Typ Zaworu

Adapter do
Pompowania

:
!

Opony samochodowe, motocyklowe, e-
rowerdw i wiekszo$ci rowerow
gorskich uzywajg zaworu Schradera.
Zeby napompowaé: Kompresor moze
by¢ bezposrednio podtgczony do zaworu
Schradera, zeby zacza¢ pompowanie.
Zeby odpompowaé: Uzyj odpowiedniego
nar zedzia, zeby na cisng ¢ sztyft
wewnatrz zaworu powietrznego, zeby
wypusci¢ powietrze.

Zeby napompowac¢ pitki, jak do
koszykowki czy pitki noznej, nalezy
uzy¢ dotgczonego adaptera do zaworu
iglicowego.

Zeby napompowaé: Przykre¢ adapter
do zaworu iglicowego do adaptera
zaworu Schradera, po czym widz
iglice do zaworu pitki, zeby zaczaé
pompowanie.

Zeby odpompowa¢: Wi6z adapter
zaworu iglicowego do zaworu pitki i
delikatnie naciskaj pitke, zeby wypusci¢
powietrze.
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Adapter Zaworu Wstepnego

Adapter do Rowery miejskie i niektére rowery
Pompowania | gorskie uzywaja zaworu Wstgpnego,
ktéry wymaga uzycia zataczonego
g adaptera do zaworu Wstepnego.

Zeby napompowaé: Odkre¢ obrecz
zaworu Wstepne go, dop asuj
adapter zaworu Wstepne godo
przewodu pneumatycznego oraz
potg czk ompr esor zzaworem
opony, zeby zaczaé¢ pompowanie. Po
napompowaniu opony, przykre¢ z powrotem obrecz zaworu.

Zeby odpompowaé: Odkreé obrecz zaworu Wstepnegoi wcisnij trzpien
zaworu, zeby wypusci¢ powietrze.

Typ Zaworu

4. Rozpoznawanie Ci$nienia Powietrza

Obecne ci$nienie zostanie automatycznie wyswietlone po podtgczeniu
przewodu pneumatycznego do przedmiotu podczas gdy kompresor jest
wigczony.

5. Rozpoznawanie Odpowiedniego Cisnienia
Powietrza

Zeby zapewni¢ bezpieczenstwo i zapobiec obrazeniom spowodowanych
pekaniem przedmiotéow z powodu nadmiernego napompowania, zawsze
odwotuj sie do instrukcji dotgczonych do napompowanego przedmiotu
przed przystapieniem do pompowania, zeby ustali¢ odpowiednie
cisnienie.

Opony

Zalecanecisnienieopon
samochodowych, rowerowych i
motocyklowych jest zaznaczone na
bocznej $cianie opony.

Zalecane ci$nienie opon
samochodo wych jesttakze
zaznaczone na framudze drzwi
kierowcy.Zeby dowiedzie¢ sig o
nos$nosci i zalecanym poziomie
cisnienia, odwotaj sie do instrukcji
pojazdu.
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Pitki

o 12
F %

Tabela Cisnienia

Zalecane cisnienie pitek do pitki
noznej, koszykéwki, siatkéwki i innych
jestzaznaczone przy zaworze pitki.

. Zalecana Ranga
Kategoria Rodzaj - 9
Ciénienia
12-, 14-i 16-calowe opony .
rowerowe 30-50psi
20-, 22- | 24-calowe opony .
rowerowe 40-50 psi
Rowery Opony Hulajnoga elektryczna Mi 40-50 psi
26-, 27,5- i 29-calowe opony .
rowerow gorskich 45-65psi
700c opony roweru szosowego .
typu clincher 100 - 130 psi
700c opony roweru szosowego .
typuszytka 120 - 145 psi
Motocykle Opony skuteréw i motocykli street 1,8-3,0 bar
Samochody Opony samochodowe 2,2-28bar
Pitka do koszykowki 7-9psi
Pitka do pitki noznej 8 -16 psi
Pitki " . . i
Pitka do siatkowki 4-5 psi
Futbolowka 12-14 psi

Uwaga: Wartosci ci$nienia sg podane jedynie jako materiat pomocniczy.
Zawsze odwotuj sie do instrukcji przedmiotu pompowanego, zeby
dowiedzie¢ sie¢ o doktadnych wartosciach ci$nienia napompowania
(dane powyzej pochodza z laboratorium QiCycle).
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6. Ustawienia Cisnienia
Przetgcz Tryb

Naciénij przycisk Trybu, zeby zmieni¢ na jeden z pieciu trybow
pompowania ponizej.Wybierz preferowang jednostke cisnienia
przed pompowaniem. Naci$nij i przytrzymaj przycisk trybu,
zeby wybrac psi lub bar.

Tryb reczny: Ustawione ci$nienie przez uzytkownika (zawor
ci$nieniowy i jednostka zostang zapisane)

Regulowany zakres: 3 - 150 psi

Tryb rowerowy: DomysInie 45 psi
Regulowany zakres: 30 - 65 psi

Tryb motocyklowy: Domysinie 2,4 bar
Regulowany zakres: 1,8 - 3,0 bar

Tryb samochodowy: Domyslnie 2,5 bar
Regulowany zakres: 1,8 - 3,5 bar

Tryb pitki: DomyslInie 8 psi
Regulowany zakres: 4 - 16 psi

Regulowanie Ustawionego Ci$nienia
Po wybraniu trybu, naci$nij + lub -, Zzeby zwigkszy¢ lub
zmniejszy¢ ustawione cisnienie zaworu. Nacisnij i przytrzymaj
+lub -, Zeby szybko uregulowac ci$nienie zaworu.
Podczas regulowania ustawionego cisnienia, migajaca warto$¢
wskazuje docelowe ci$nienie, a niemigajgca warto$¢ wskazuje
rzeczywiste cisnienie.

Swiatto

Naciénij przycisk Swiatto wiaczone/wylaczone, zeby wiaczyé/
wylgczyé $wiatlo kompresora.Swiatlo sprawia, ze wida¢ w

ciemnosci dziatania np. podtaczanie sprezarka powietrza do
zaworu.
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7. Pompowanie

Zacznij Pompowaé

Obecne cisnienie jest pokazane w czasie rzeczywistym
podczas pompowania.Podczas pompowania, poziom hatasu
moze osigga¢ 75-80 dB. Pamietaj o odpowiednich $rodkach
ostroznosci, zeby ochroni¢ swoéj stuch.Kompresor i przewéd
pneumatyczny moga stac sig bardzo gorace, jesli s uzywane
przez pewien czas. Unikaj diugiego kontaktu przewodu ze
skora, zeby unikng¢ obrazen.

@ Nacisnij przycisk Startu/Stopu, zeby zacza¢ pompowac.

Przestan pompowac

Po osiggnieciu ustawionego ci$nienia, kompresor

@ automatycznie przestanie pompowac.Kompresor moze
takze zosta¢ zatrzymany manualnie w kazdej chwili poprzez
jednorazowe nacisnigcie przycisku Startu/Stopu.

Ostrzezenie!

Przedmioty, takie jak balony, pitki plazowe i kota dmuchane nie moga
by¢ automatycznie napompowane, poniewaz ich ci$nienie jest nizsze
niz minimalne ci$nienie kompresora. Nalezy pompowac te przedmioty
jedynie recznie iz uwaga.

Informacje o Akumulatorze

Akumulator sprezarka powietrza dziata przez okoto 30 minut przy
pelnym natadowaniu bez obcigzenia przy temperaturze otoczenia 25°C.
Uzywanie sprezarka powietrza przy duzych obcigzeniach lub w nizszej
temperaturze powietrza moze zmniejszy¢ zywotnos¢ akumulatora.

8. Odtgczanie Przewodu Pneumatycznego

Przewoéd pneumatyczny sprezarki powietrza moze sta¢ sig goracy po
pompowaniu. Zeby zapobiec obrazeniom, zachowaj srodki ostroznosci
przy odtgczaniu go od zaworu.Trochg powietrza moze wyciec z zaworu
przy odigczaniu kompresora. Zeby nie traci¢ powietrza, szybko odtacz
przewod pneumatyczny od zaworu.
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9. Wytgczanie Kompresora

Wi6z przewod pneumatyczny do przegrodki, zeby wytgczy¢
kompresor.Nacisnij i przytrzymaj przycisk Startu/Stopu, kiedy
kompresor jest wigczony.Jesli kompresor nie jest uzywany
przez 3 minuty, automatycznie sig wyltgczy.

Srodki Ostroznosci

+  Sprezarka powietrza powinna by¢ obstugiwana wytacznie przez
osoby w wieku 16 lat lub starsze.Podczas korzystania ze sprezarki
powietrza dzieci powinny znajdowac sie w bezpiecznej odlegtosci.

+  Sprezarka posiada wbudowang baterig litowg i nigdy nie powinna
by¢ narazona na dziatanie ognia lub niewtasciwie utylizowana.
Nie wystawia¢ akumulatora sprezarki powietrza na dziatanie
wysokich temperatur, takich jak pozostawienie go w samochodzie
w bezposrednim $wietle stonecznym. Jesli bateria litowa jest
wystawiona na dziatanie ekstremalnego ciepta, uderzenia lub wody,
istnieje ryzyko pozaru, samozaptonu, a nawet eksplozji.

+ Sprezarka powietrza nie powinna by¢ przechowywana w
temperaturze ponizej -10°C lub powyzej 45°C. Narazenie na
ekstremalne ciepto lub zimno skraca zywotno$¢ sprezarki i uszkadza
wbudowang baterig.

+ Pozostawienie sprezarki powietrza nieuzywanej przez diuzszy
czas moze spowodowac uszkodzenie baterii. Zaleca si¢ tadowanie
sprezarki powietrza przynajmniej raz na trzy miesigce.

+  Sprezarka powietrza wykorzystuje wbudowany silnik pradu statego,
ktory moze wytwarzac iskry elektryczne podczas pracy i nigdy
nie powinien by¢ uzywany w $rodowiskach tatwopalnych Ilub
wybuchowych.

«  Jesli sprezarka wytwarza niezwykly hatas podczas pracy lub zaczyna
sie przegrzewac, nalezy jg natychmiast wytgczy¢.

*  Przed ustawieniem ci$nienia powietrza nalezy zawsze upewnic¢ sig,
ze wybrano wiasciwe urzgdzenie do pomiaru ci$nienia powietrza,
aby zapobiec wypadkom, takim jak rozerwanie opony.Konwersja
Wspdlnej Jednostki:1 bar = 14,5 psi, 1 bar = 100 kPa.

+ Zawsze nalezy monitorowaé sprezarke powietrza podczas
uzytkowania i nigdy nie pozostawia¢ jej bez nadzoru podczas
uzytkowania bez ustawiania cisnienia, aby unikng¢ nadmiernego
nadmuchu.
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« Sprezarki powietrza nalezy uzywa¢ wylacznie w czystym i
suchym $rodowisku. Wtargniecie brudu i pylu moze spowodowac
uszkodzenie sprezarki powietrza.Sprezarka powietrza nie jest
wodoszczelna i nigdy nie powinna by¢ ptukana woda.

Konserwacja i Serwisowanie

1. Regularne czyszczenie, konserwacja, sposob utrzymywania narzedzi
w czystosci i smarowanie, tadowanie co najmniej raz na trzy
miesigce.

2. Serwisowanie przez producenta lub agenta.

3. Lista czesci wymienialnych przez uzytkownika (Wysokocisnieniowy
Przewod Powietrzny i Zawér Odcinajacy, Adapter Zaworu
Wstepnego, Adapter Zaworu Iglicowego i Kabel do tadowania).

4. Specjalne narzedzia, ktére moga by¢ wymagane, nie nalezy
samodzielnie demontowac i naprawia¢.
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Rozwigzywanie Problemow

Problem Rozwigzania
Powolna predko$é 1 i¢, czy poziom
pompowania sprezarki powietrza jest wystarczajgcy.
2. i¢, czy przewod ny nie
przecieka.
3. Sprawdzi¢, czy oba konce prze wodu
s

4. Sprawdzi¢, czy nadmuchiwany element nie
przecieka.

wigcza sig, ale nie
nadmuchuje

1. Przed zbiornika nalezy sprawdzic,
czy przewdd pneumatyczny nie zostal wyjety z
komory.

2 ic, czy poziom

sprezarki powietrza jest wystarczajacy.

3. Sprawdzi¢, czy ci$nienie nadmuchiwanego
elementu nie przekracza ustawionego ci$nienia.

Nie mozna zwigkszy¢ lub

Upewnij sig, ze sprezarka powietrza jest

cisnienia

na wiasciwy tryb pracy. Tryb reczny
posiada pusty wyswietlacz bez zadnych ikon i
pozwala na regulacje wartosci zadanej w zakresie
3-150 psi.

Sprezarka powietrza

Cisnienie na dmuchiwan ych materiatow|

ale wyswietlane cisnienie
wynosi zero

ych, w tym balondw, jest zby!
niskie, aby mozna je byto zmierzy¢.

Sprezarka powietrza
wylgczona juz po
podtgczeniu przewodu
pneumatycznego do
zaworu

Nacisnij i przytrzymaj przycisk Startu/Stopu, aby
ie wigczy¢ i

Wyciek powietrza podczas

Upewnij sig, ze przewod pneumatyczny jest

pneumatycznego

Kolor wskaznika poziomu
natadowania baterii
rézni sig w poréwnaniu z
stanem czuwania

Poziom napigcia akumulatora litowego znacznie
spada podczas roztadowywania mocy, co
powoduje, ze wskaznik poziomu akumulatora ma
inny kolor podczas nadmuchiwania niz w stanie
czuwania. Jest to normalne.
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Dane techniczne

Nazwa Elektryczna pompka Mi
Model MJCQB02QJ
Wymiary 124 x 71 x 45,3 mm (Sprezarka powietrza, z

wytgczeniem przewodu pneumatycznego)

Zakres ci$nienia

0,2-10,3 bar/3 - 150 psi

przechowywania

napompowania
Temperatura tadowanie: 0°C ~ 45°C
eksploatacji Roztadunek: -10°C ~45°C
Temperatura 10°C ~45°C

Wymiary przewodu
pneumatycznego

Diugos¢ weza powietrznego 180 mm
(tacznie z adapterem Schradera i bez
gwintu)

Przedtuzka zaworu
opony

Adapter zaworu Schradera: 11 x 20 mm
Adapter zaworu wstepnego: 11 x 15 mm

Pojemnosc¢
akumulatora:

2000 mAh (14,8 Wh)

Poziom Halasu Podczas

Mniej niz 80 dB w odlegtosci 1 m

Pracy
Zasilacz 5V_2A
Gniazdo Micro - USB
tadowania
Czas tadowania < 3 godzin
(godz.) godziny
Doktadnos$¢ .
o +2 psi
Czujnika
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Wartosc¢ hatasu i wibracji

wynik testu

Wartosci emisji hatasu ustalone zgodnie z normg EN 60745 - 1:

Poziom ci$nienia akustycznego LpA=72,8dB (A)
Niepewnos$c¢ K=3,0dB
A - wazony poziom mocy akustycznej LWA = 83,8 dB (A)
Niepewnos$¢ K=3,0dB

Deklarowana moc akustyczna wazona

literg A. Poziom (zgodnie z EN 1012-1) 87.dB (A)

Wartosci catkowite drgan ustalone zgodnie z normg EN 60745-1:

Warto$¢ emisji drgan ah=2,9m/s?

Niepewnos$¢ K=1,5m/s?

Ponizsze informacje:

+ ze zadeklarowana warto$¢ catkowita drgan zostata zmierzona
zgodnie z testem standardowym i mogg by¢ wykorzystywane do
porownywania jednego narzedzia z innym;

+  ze deklarowana warto$¢ catkowita drgan moze by¢ rowniez uzyta
we wstepnej ocenie narazenia.

Ostrzezenie:

Emisja drgan w trakcie rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia
moze réznic¢ sie od deklarowanej wartosci catkowitej w zaleznosci od
sposobu uzytkowania narzedzia; oraz potrzeby okreslenia $rodkow
bezpieczenstwa w celu ochrony operatora, ktére opierajg sie na
szacunkowej ocenie narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania
(z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wytgczone i kiedy pracuje w stanie spoczynku w
uzupetnieniu do czasu uruchomienia).
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1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrze o$wietlone. Zagracone lub
zaciemnione obszary sg przyczyng wypadkow.

b) Nie uzywa¢ elektronarzedzi w strefach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci fatwopalnych cieczy, gazéw lub pytéw.Narzedzia elektryczne
wytwarzajg iskry, ktére moga spowodowac zapton pytu lub oparéow.

c) Dzieci i osoby postronne nalezy trzymac z dala od siebie podczas pracy
z narzedziem elektrycznym.Odwrécenie uwagi moze spowodowac utrate
kontroli.

2) Bezpieczenistwo jazdy

a) Wtyczki do elektronarzedzi muszg pasowac do gniazdka.Nie wolno w
zaden sposob modyfikowac¢ wtyczki.Nie nalezy uzywa¢ zadnych wtyczek
adapteréw z uziemionymi (ugruntowanymi) narzedziami elektrycznymi.
Niezmodyfikowane wtyczki i pasujgce do nich gniazda zmniejszajg ryzyko
porazenia pragdem.

b) Unika¢ kontaktu ciata z uziemionymi Ilub ugruntowanymi
powierzchniami, takimi jak rury, grzejniki, zakresy i lodowki.lstnieje
zwiekszone ryzyko porazenia pradem, jesli cialo jest uziemione lub
ugruntowane.

c) Nie wystawia¢ elektronarzedzi na dziatanie deszczu lub wilgoci.Woda
dostajgca sie do elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem
elektrycznym.

d) Nie nalezy naduzywa¢ przewodu.Nigdy nie nalezy uzywac¢ przewodu
do przenoszenia, ciggniecia lub odigczania narzedzia elektrycznego.
Kabel nalezy trzymac z dala od zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub
ruchomych czesci.Uszkodzone lub zaplatane przewody zwigkszajg ryzyko
porazenia pragdem.

e) W przypadku korzystania z narzedzia elektrycznego na zewnatrz, nalezy
uzy¢ przediuzacza odpowiedniego do uzytku na zewnatrz.Uzycie przewodu
odpowiedniego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem. f)
Jezeli nie da si¢ unikng¢ uzytkowania narzedzia elektrycznego w
wilgotnym miejscu, nalezy stosowac zasilacz zabezpieczony przed pradem
resztkowym (RCD).Uzycie RCD zmniejsza ryzyko porazenia pradem
elektrycznym.

3) Bezpieczenstwo jazdy

a) Zachowaj czujnos$¢, obserwuj, co robisz i uzywaj zdrowego rozsadku
podczas pracy z narzedziem elektrycznym.Nie uzywaj elektronarzedzia,
gdy jeste$ zmeczony lub pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekow.
Moment nieuwagi podczas obslugi elektronarzedzi moze spowodowaé
powazne obrazenia ciata.
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b) Uzywaj s$rodkéw ochrony osobistej.Zawsze nalezy nosi¢ okulary
ochronne.Wyposazenie ochronne, takie jak maska przeciwpylowa,
obuwie antyposlizgowe, kask lub ochrona stuchu stosowane w
odpowiednich warunkach, zmniejszy liczbe obrazen ciata.

c) Zapobiec niezamierzonemu uruchomieniu. Upewnij sig, ze przetgcznik
znajduje sie w pozycji wytgczonej przed podtaczeniem do zrodta zasilania
i/lub akumulatora, podniesieniem lub przeniesieniem narzedzia.
Przenoszenie elektronarzedzi z palcem na wylgczniku lub wigczanie
elektronarzedzi z wigczonym wytacznikiem powoduje wypadki.

d) Przed wigczeniem narzedzia elektrycznego nalezy wyja¢ klucz
regulacyjny lub klucz ptaski.Klucz lub klucz przymocowany do
obracajgcej sie cze$ci narzedzia elektrycznego moze spowodowaé
obrazenia ciata.

e) Nie nalezy przekracza¢ zasiggu.Zawsze utrzymuj wiasciwg stope
i réwnowage.Umozliwia to lepszg kontrole elektronarzedzia w
nieoczekiwanych sytuacjach.

f) Ubierz sie prawidiowo.Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii.
Trzymaj wiosy, ubrania i rekawice z dala od czesci ruchomych.Luzne
ubrania, bizuteria lub diugie wlosy moga zosta¢ pochwycone przez
ruchome czesci.

g) Jezeli urzadzenia stuza do podigczania urzadzen do odpylania i
zbierania pytu, nalezy upewnic sie, ze sg one podigczone i wiasciwie
uzywane.Stosowanie odpylania moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z
pytem.

4) Obstuga i pielegnacja elektronarzedzi

a) Nie nalezy wymusza¢ uzywania narzedzia elektrycznego.Nalezy uzy¢
odpowiedniego narzedzia elektrycznego do danego zastosowania.
Prawidiowe elektronarzedzie wykona zadanie lepiej i bezpieczniej w
tempie, dla ktérego zostato zaprojektowane.

b) Nie uzywaj elektronarzedzia, jesli przetgcznik nie wiacza i wylgcza sie.
Kazde narzedzie elektryczne, ktore nie moze by¢ sterowane za pomoca
przetacznika, jest niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.

c) Przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, zmiang akcesoriow
lub przechowywaniem elektronarzedzi nalezy odigczy¢ wtyczke
od zrodia zasilania i/lub akumulator od narzedzia elektrycznego.
Takie zapobiegawcze $rodki bezpieczenstwa zmniejszajg ryzyko
przypadkowego uruchomienia elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci i nie pozwala¢ osobom niezaznajomionym z
elektronarzedziem lub niniejszg instrukcja obstugi elektronarzedzia.
Narzedzia elektryczne sg niebezpieczne w rekach niewykwalifikowanych
uzytkownikow.
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e) Konserwacja elektronarzedzi.Nalezy sprawdzi¢, czy czesci ruchome
nie sg nieprawidiowo ustawione lub nie sg ze sobg potgczone, czy nie
nastgpito uszkodzenie czesci lub jakikolwiek inny stan, ktory moze
mie¢ wplyw na prace elektronarzedzia.W przypadku uszkodzenia
nalezy zleci¢ naprawe elektronarzedzia przed uzyciem.Wiele wypadkow
spowodowanych jest przez Zle konserwowane elektronarzedzia.

f) Narzedzia tngce powinny by¢ ostre i czyste.Prawidiowo konserwowane
narzedzia tngce z ostrymi krawedziami tngcymi sg mniej podatne na
zwigzanie i fatwiejsze do kontrolowania.

g) Nalezy uzywac¢ elektronarzedzia, akcesoriow i koncoéwek narzedzi
itp.Zgodnie z niniejszg instrukcja, z uwzglednieniem warunkow pracy i
wykonywanych prac.Uzycie elektronarzedzia do czynnosci innych niz
zamierzone moze prowadzi¢ do sytuacji zagrozenia.

5) Uzycie i pielegnacja narzedzia akumulatorowego

a) tadowanie wylgcznie przy uzyciu tadowarki okreslonej przez
producenta.tadowarka odpowiednia dla jednego typu akumulatora
moze stwarza¢ ryzyko pozaru w przypadku uzywania jej z innym
akumulatorem.

b) Narzedzi elektrycznych nalezy uzywac wytgcznie z akumulatorami
przeznaczonymi do tego celu.Uzywanie innych akumulatoréw moze
stwarzac ryzyko obrazen ciata i pozaru.

c) Gdy akumulator nie jest uzywany, nalezy trzymac go z dala od innych
metalowych przedmiotéw, takich jak spinacze do papieru, monety,
klucze, gwozdzie, $ruby lub inne mate metalowe przedmioty, ktére moga
fgczy¢ ze sobg rézne bieguny.Zwarcie biegunéw baterii razem moze
spowodowac oparzenia lub pozar.

d) W przypadku naduzywania, ciecz moze by¢ wydalana z baterii; nalezy
unika¢ kontaktu.W razie przypadkowego kontaktu nalezy sptuka¢ woda.
W przypadku kontaktu plynu z oczami, nalezy dodatkowo zwréci¢ sig
o pomoc medyczng.Ciecz wydostajgca sie z baterii moze powodowac
podraznienia lub oparzenia.

6) Serwis

a) Narzedzie elektryczne powinno byé serwisowane przez
wykwalifikowang osobe zajmujgcg sie naprawg przy uzyciu
tylko identycznych cze$ci zamiennych.Zapewni to zachowanie
bezpieczenstwa narzedzia elektrycznego.
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q3

I

Firma iRiding (Xiamen) Technology Co., Ltd. niniejszym
oswiadcza, ze sprzet ten jest zgodny z nastepujgcymi
dyrektywami europejskimi i normami zharmonizowanymi:
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2012/19/EU, 2011/65/EU, 2006/66/
EC, EN 60745-1:2009+A11, EN 1012-1:2010, EN 55014-1:2017, EN
55014-2:2015

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na
nastepujgcej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html|
Jintong Weng, inzynier ds. jakosci, Mar.2019, Xiamen Chiny

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane
za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
zgodnie z Dyrektywg 2012/19/UE) i nie mogg by¢ wyrzucane
po zakonczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami.
W celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego
nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub
lokalne.Prawidlowe usunigcie zuzytego produktu pomaga
w  zapobieganiu  potencjalnym  negatywnym  skutkom
oddzialywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi.
Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji obstugi

Przed przystapieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapoznac¢ sig z
niniejsza instrukcjg i zachowac jg na przysziosé.
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Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Manufactured by: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(a Mi Ecosystem company)

Address: Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen, Fujian
Province

For further information, please go to www.mi.com

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricado por: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(una empresa de Mi Ecosystem)

Direccion: Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen,
Fujian Province

Para obtener mas informacion, visite la pagina web www.mi.com

WarotoeneHo ans: Xiaomi Communications Co., Ltd

Warotosutens: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(komnaHua, BxoasAwwas B rpynny komnaxuit Mi Ecosystem)

Appec: CsimblHb, Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Fujian
Province

[lononHuTenbHble CBEIeHNs CM. Ha BeG-caliTe www.mi.com

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Prodotto da: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(una societa Mi Ecosystem)

Indirizzo: Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen, Fujian
Province

Per ulteriori informazioni visitare il sito www.mi.com

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabriqué par : Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : Unit 01-07, n°97-99 8/F, Anling 2nd, district de Huli, Xiamen,
Fujian Province
Pour plus d'informations, consultez le site www.mi.com
150


http://www.mi.com/
http://www.mi.com/
http://www.mi.com/
http://www.mi.com/
http://www.mi.com/
http://www.mi.com/

Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Hergestellt von: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(ein Unternehmen von Mi Ecosystem)

Adresse:Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen, Fujian
Province

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Producent: Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(a Mi Ecosystem company)

Adres: Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen, Fujian
Province

Wiecej informacji: www.mi.com

9|2|2H : Xiaomi Communications Co., Ltd.

HIZ= X : Iriding (Xiamen) Technology Co., Ltd.

(a Mi Ecosystem company)

= 2 :Unit 01-07, No.97-99 8/F, Anling 2rd, Huli District, Xiamen, Fujian
Province

2 HEZo 2 FE= Toj SHO|X[0fA &St AIL : www.mi.com
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